

# **Zápis z jednání ZO**

**č. 1/2023**

**ze dne 28.2.2023**

# P o z v á n k a

**Obecní úřad Vranovice v souladu s ustanovením § 93 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, informuje o konání v pořadí 1. veřejného zasedání Zastupitelstva obce Vranovice v roce 2023, svolané starostkou obce Bc. Šárkou Novotnou.**

**Místo konání: Obecní úřad Vranovice – zasedací místnost v 1. patře**

**Doba konání: úterý 28. února 2023 v 18.00 hodin**

**Program:**

**Ve Vranovicích dne 20.2.2023**

1. Zahájení
2. Volba návrhové komise a ověřovatelů, určení zapisovatelky
3. Schválení programu
4. Kontrola usnesení
5. Zpráva o činnosti Rady obce v mezidobí od posledního zastupitelstva
6. Zpráva o činnosti Finančního výboru
7. Zpráva o činnosti Kontrolního výboru
8. Zpráva o výsledku inventarizace majetku obce k 31.12.2022
9. Rozpočtové opatření č.1/2023
10. Strategický plán rozvoje obce na období let 2023 až 2026
11. Žádosti o dotace (spolky)
12. Prodej pozemků parc. č. 4573 a 1106/5
13. Vyjádření k převodu pozemku parc. č. 1894/5 do vlastnictví Jihomoravského kraje
14. Vyjádření k nabídce ÚZSVM převodu pozemků parc. č. 1608/532, 1608/533, 1608/530 a 1608/531 do vlastnictví obce Vranovice
15. Diskuse
16. Rekapitulace usnesení
17. Závěr

## **1. Zahájení**

Schůzi zahájila a řídila starostka obce Bc. Šárka Novotná. Přivítala přítomné zastupitele a občany, konstatovala, že zasedání bylo svoláno řádně v souladu se zákonem o obcích a je přítomno 15 členů. ZO je tedy usnášeníschopné. Dále také informovala přítomné, že ze zasedání je pořizován zvukový záznam, který je neveřejný a slouží pouze pro potřeby zápisu.

### **Jména zastupitelů včetně akademických titulů:**

BENDA Vladimír  
DOFEK Drahomír  
HANUŠ Aleš  
Ing. HELIKAR Jan  
Ing. HLADÍK Jiří  
Mgr. KARPÍŠKOVÁ Renata  
Ing. arch. KODÝTKOVÁ Simona  
Ing. arch. KORČÁK Jan  
Mgr. KUKLETA Pavel  
Bc. NOVOTNÁ Šárka (v diskusi uváděna jako Starostka)  
doc. MUDr. PENKA Igor, CSc.  
Mgr. RAPCOVÁ Iva  
Bc. SVORA Roman, MBA, MPA  
MUDr. ŠÍN Pavel  
Mgr. VYBÍRAL Oldřich

Z důvodu přehlednosti budou v zápisu používána pouze příjmení ZO.

Přítomni: 15

Omluveni: 0

Neomluveni: 0

## **2. Volba návrhové komise a ověřovatelů, určení zapisovatelky (starostka)**

Návrhová komise: předseda: Mgr. VYBÍRAL Oldřich

členové: Bc. SVORA Roman MBA, MPA, HANUŠ Aleš

Hlasování: pro: 15    proti: 0    zdržel se: 0

Ověřovatelé: BENDA Vladimír, Ing. HLADÍK Jiří

Hlasování: pro: 15    proti: 0    zdržel se: 0

Zapisovatelka: Michálková Gabriela

### **3. Schválení programu ZO**

#### **Návrh usnesení:**

ZO schvaluje program jednání dle předloženého návrhu.

Hlasování: pro: 15    proti: 0    zdržel se: 0

Usnesení bylo přijato

### **4. Kontrola usnesení (předseda KV)**

#### **viz příloha č. 1**

Zprávu přednesl předseda KV

**Helikar:** *Jestli k tomu můžu, tak bylo předloženo stanovisko pana inženýra Silnici, který zpracovával pro radu obce nějaký materiál, z kterého teda vyplývá záporné stanovisko k nějaké předčasné splátce úvěru. Jenom bych si dovolil, ten materiál je velice dobře zpracovaný, jsou tam uvedené přesně fakta, jde vidět, že pan inženýr měl veškeré podklady od obce, akorát k tomu mám tu připomínku, že je to velice dobře zpracované, ale pro banky, a to z jediného důvodu. Obec neplatí úroky z úvěru, u jednoho úvěru ve výši 7,75% a u druhého 7,77%. Ročně to je u toho jednoho úvěru, u toho většího, kde je zůstatek k 31.12.2022 15 140 000 Kč, to bude činit za letošek 1 113 000 Kč. Z druhého úvěru, který je ve výši 7 mil. Kč, tak úroky jsou 7,77 a budou činit 450 000 Kč. Dohromady za celý rok 1 563 000 Kč, v rozpočtu máme půl milionu, o milion méně na letošní rok. Upozorňoval jsem na to, když se rozpočet schvaloval. Stanovisko pana inženýra je takový, že bychom neměli udělat mimořádnou splátku, jakoukoliv, ale mělo by se využít depozitního účtu, který se jmenuje rezerva, já jsem ho tedy nikde nenašel, ale snad existuje, kde se úročí ve výši 6,5 %. To znamená, že my budeme platit úroky ve výši 7,95%, a když bychom šli do rizika a něco složili na to depozitum, tak budeme dostávat úroky 6,5%. Což je o 1,5% míň. Jenom na vysvětlenou, aby všichni věděli, o čem mluvím, tak si to přirovnějte k tomu, když někdo máte hypotéku, kterou jste si dali před 3 lety, úročená byla 2,5%, po loňském roce, kdy ČNB zvýšila, byste platil 7,9%, takže by vás to přišlo 2,5% z 25 000, úroky okolo 80 tis za rok. Vy byste si řekli, mám doma peníze, ale nesplatím to předčasně, raději to dám na účet rezerva, kde jdu do nějakého rizika, nevím, jaký to je účet, jak funguje, která banka atd. Dobře, já zaplatím 80 tis úroky z úvěru a dostanu 65 tis z toho účtu, na který dám peníze. My se nebavíme o milionu, ale o částce daleko vyšší. Když jsem si dal do kupy rozpočet, rozpočtové opatření, které teď rada obce předkládá, strategický plán a plán investic pro letošní rok, tak mě z toho vyšla částka, kdy by se dalo předčasně splatit 11 milionu Kč. Tato částka by se dala do konce března jednorázovou částkou splatit, na účtě je nějakých 21 mil. Takže je tam ještě bohatá rezerva. Obec by tím ušetřila nějakých 874 tis. Ještě by to stále nestačilo na to, abychom v rámci rozpočtu měli na ty úroky. Z tohoto důvodu si dovoluji navrhnout usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje mimořádnou splátku úvěru číslo KA1701349 dle smlouvy ve výši 11 mil. Kč k datu 31.3.2023*

**Helikar:** *Myslím si, že by možná bylo dobře se tady ještě pobavit, předseda FV nebo někdo z rady a komunikovat to jestli 11 mil, 10 mil, 9 mil nebo 12 mil. O tom si myslím, že by se možná měla vést tady diskuze o všech výdajích, který jsou plánované. Takže z tohoto důvodu předkládám tento návrh usnesení. Myslím si, že pro rozpočet obce je to velice významné rozhodnutí, kde se ušetří nejen*

v letošním roce, ale i v následujících 4 letech, a ještě se domnívám, že stojíme jako republika před rizikem, že ČNB úroky ještě zvýší.

**Starostka:** Pane Helikare děkuji za Vaše vyjádření, já se s ním neztotožňuji. Ztotožňuji se s vyjádřením pana Silnici. Chceme v obci něco udělat, máme před sebou sportoviště a jiné a nechceme se přece zbavit celé cash flow splátkou. Za mě takto stručně.

**Helikar:** Já jenom na to zareaguji, samozřejmě toto všechno jsem zohlednil v tomto návrhu. My máme teď 21 mil na účtě, venkovní sportoviště je cca 12-13 mil. Ročně v plánu investic máme 15-17 mil, a ještě tam jsou samozřejmě další závazky, které jsou z loňského roku a z letoška na nástavbu školy. Toto všechno jsem samozřejmě bral v úvahu, z toho důvodu jsem navrhnul pouze 11 mil, a ne víc a říkal jsem, že si myslím, že to je ta výše, o které se můžeme ještě bavit. Mimo to se domnívám, pokud je myšleno vážně to, že by obec vložila nějaké peníze do depozitního fondu zvaný rezerva, tak je potřeba o něm vědět daleko víc a je potřeba, aby o tom rozhodlo zastupitelstvo.

**Starostka:** Děkuji pane Helikare a děkuji i za to, že jste zmínil, že se nám některé výdaje překlopily z roku 2022 do roku 2023. Můžu potvrdit, že ano, je to škola, je to v neposlední řadě budova Náves 89 vybudování praktického lékaře, kde ještě k navýšení dojde, protože se dělají ještě nějaké venkovní úpravy, bourání garáže a nemáme tam započítáno kompletní vybavení ordinací nábytkem. Takže ta částka poroste. Dovoluji si zmínit vranovické sportoviště, ještě jsme úplně bagrem nešáhli před tribuny, tam co jsme viděli, neproběhli ještě sondy, ale nevíme, jak tam půjde to podloží, tam se trochu bojíme, že dojde k velkému navýšení. Že budeme muset udělat úpravu v násypech. Takže my zase ještě víme, že ty výdaje budou, proto opravdu já bych šla cestou depozitního účtu. Ty peníze, o kterých mluvíte 10-11 mil bych na tento účet uložila a tyto peníze nám budou v průběhu celého roku vydělávat.

**Ing. Marek Silnica:** Já jsem ten, kdo to zpracoval. Jsem místostarosta u nás v Šaraticích již 12 let. Respektuji vlastně veškeré informace, které tady řešíte. Co se týká těch informací, zohledňoval jsem zejména tři prvky. Vy vlastně máte aktuálně závazky v podobě 22 mil., které jsou úročeny na základě proměnné sazby. Máte dvě možnosti vždycky u hypotečních úvěrů fixní nebo proměnnou. Vy jste zvolili tu plovoucí tzv., takže ta se vlastně mění na základě ČNB. Což znamená, že dneska ta pozice úrokové sazby jde nahoru, aby se zabrzдила ta inflační křivka a platíte marži bance 0,7 na jednom úvěru a 0,52. Co se týká těchto marží, ta se vám nemění, to si nemyslím, že je špatná marže. A kdybych já byl ve vaší situaci, tak řeším, aby to mělo co nejmenší dopad na obec z toho finančního hlediska. Z druhé strany musíme brát to, že když si ty prostředky teď, jako s prominutím vystřelíte z kapsy, tak třeba za půl roku se vám bude hůř rozhodovat o investičním námětu, třeba budovat. My třeba budeme v obci stavět školku a hůř by se mi rozhodovalo na zastupitelstvu, kdybych věděl, že si pravděpodobně ty prostředky budu muset znovu půjčit. Nejsem si úplně jistý, že dokážeme získat tu marži za tak nízkou cenu, že ta banka Vás natáhne s prominutím na víc a zaplatíte za to zřízení pak nakonec více. Ten depozitní účet má přímou souvislost s vývojem ČNB. Akorát je o 0,5% nižší, žádné vedení účtu, žádné náklady s tím nejsou spojené. A my třeba u nás na obci, nebudu říkat, jsme na tom trochu lépe, protože my jsme zvolili fixní sazbu, v tom nízkém období v covidu, protože jsme vyřídili finance v rámci 10 mil. A těch našich 20 mil jsme si uložili sem. Za loňský rok nám to přineslo dotaci 1,3 mil. Dobrý pro vás je, dokud ty peníze vlastně Vy nespotřebujete, tak se to ani nedaní ten výnos. A je to garantovaný do sta procent té hodnoty, takže je to bezpečnější než, když to máte na bance. Protože běžná banka má zajištění do 100 tis euro. Pokud vy máte 11 mil někde, tak byste to měli mít rozložené do čtyřech institucí, abyste nebyli v riziku. To je další parametr. Já jsem to tady zpracoval, protože jsme chtěli nějaký příklad, bavili jsem se o 5 mil, že bychom měli na tomto „úctu“, který se odvíjí od reposazby. Není to žádná jako riskantní věc. Pokud budete ty

*prostředky potřebovat a něco vybudovat, tak pak stejně budete řešit tu souvislost, že ty prostředky budete muset někde vzít, anebo to stopnete na rok, na dva. Když jsem viděl ty investiční náměty, tak na to nemáte. Takže to je jenom za mě s respektem k Vám a všem.*

**Karpíšková:** *Můžu se Vás tedy zeptat, ten depozitní účet je teda 100% jištěný a zvolíme si přibor.*

**Ing. Marek Silnica:** *Ne, ne, to Vy ne zvolíte, to je automaticky.*

**Karpíšková:** *Dobře, takže když budeme potřebovat ty peníze?*

**Ing. Marek Silnica:** *Budete je mít do týdne.*

**Karpíšková:** *Dobře.*

**Ing. Marek Silnica:** *Já vám řeknu, jak my jsme to řešili. V loňském roce jsme postavili školku za 42 mil. Měli jsme 20 mil dotace, my jsme na to ty prostředky měli, taky jsme to řešili, nebudeme si na to půjčovat. Ale kde pak ty prostředky na ty ostatní projekty vezmeme? Dobře já nejsem proto, aby obec byla předlužená, ale pokud už dneska to máte, věřte mi, že tu marži nezískáte lepší. I když já mluvím proti sobě, když Vám ten účet zřídím, já za to nemám ani kačku, to je účet beznákladový, takže Vám za to nic nedá. Řeším to proto, protože se pohybuji na stejné půdě akorát v jiné obci.*

**Helikar:** *Můžu se jenom zeptat, kde ty peníze budou ležet?*

**Ing. Marek Silnica:** *Ty peníze jsou vlastně v depozitáři.*

**Helikar:** *U jaké banky?*

**Svora:** *UniCredit bank.*

**Helikar:** *A jak jsou jištěny?*

**Ing. Marek Silnica:** *Jištěny jsou tak, že to je do sta procent toho vkladu.*

**Helikar:** *Ale jak?*

**Ing. Marek Silnica:** *Českou národní bankou.*

**Helikar:** *Takže nemůže se stát třeba to, co se stalo se Sberbankou.*

**Ing. Marek Silnica:** *No právě, my tam máme 20 mil, dobrý dotaz, jestli to nevyznělo z toho, ale je to tak.*

**Helikar:** *Já jsem taky finanční poradce, 16 let jsem starostoval, finanční poradce jsem 25 let, mimo to insolvenční správce. Takže něco o těch penězích také vím. Začal jsem tím, že to je velice dobře zpracované, akorát velmi dobře zpracované pro banky. Ale Vy nám říkáte to, UniCredit bank dáte 11 mil za 6,5% dneska, ale platit budete bance 7,79%. Tohle je v pořádku pro banku. Opravdu je to pro banku skvělý kšeft. A ještě dvě věty, co se týká investic, já právě jsem tento úkol inicioval na zastupitelstvu v prosinci, abychom měli před sebou plán rozvoje na letošek a na 4 roky. V tom plánu rozvoje nejsou žádné konkrétní investice. Tudiž máme na účtě 21 mil, na letošek 21+15*

*z normálních příjmů, ale plánováno máme okolo 25 mil. Takže nám ty peníze nebudou chybět. Jenom z toho důvodu jsem o tom uvažoval. A proto jsem chtěl, abychom o tom rozhodovali ve chvíli, kdy budeme znát plán investic na letošní rok a plán investic na další čtyři roky. To bylo celé. Jinak s Vámi souhlasím samozřejmě co se týká půjčování peněz atd. nevíme, jak to bude příští rok, jak to bude s inflací. V současné době chodit do velkých investic a půjčovat si na to peníze asi je velice složité. My jsme měli před sebou velký projekt i z toho důvodu jsem čekal na to, jestli se objeví v plánu rozvoje nebo ne výstavba sportovní haly. Neobjevilo se tam, současné vedení obce do toho nechce jít, i z tohoto důvodu navrhuji toto.*

**Ing. Marek Silnica:** *Já řeším za mě ten rozdíl. Dá se s tím jednodušeji pracovat, když máte ty peníze připravené, máte jednodušší pocit, že se v tom nezamknete. Ale vždycky to bude něco stát a teď by to stálo přesně to, o čem jsem se tady dneska bavili.*

**Helikar:** *Banka by na tom vydělala.*

*Já bych se chtěl zeptat, máte tam úsporu mínus, není to ztráta?*

**Helikar:** *Pochopitelně to je ztráta, to je o čem jsme se bavili, na úrocích musíme splatit nějakou částku a když to dáme na ten účet rezerva, tak dostaneme míň.*

**Ing. Marek Silnica:** *Tak to je logický, jestli tedy můžu ještě s dovolením. Když tam dáme 5 mil a máme dluh vyšší, tak tam vždycky bude ten náklad minusový.*

*Jenom jeden takový dotaz, jeden z hlavních faktorů jsou investice, pokud nejsou projekty, kde by byly peníze využitelný, potom má smysl s nimi ten dluh snížit.*

**Ing. Marek Silnica:** *Tak pokud to berete takto, že letos žádný projekt nevytvoříte na to, tak pak popřemýšlet a udělat to třeba fifty fifty, to máte zase pravdu.*

**Kukleta:** *Já bych se chtěl ještě vrátit tady k té ztrátě, když se na to podíváme trošku jinak, tak máme tady sice ztrátu 300 tis, na druhou stranu, když se podíváte tak jsme půjčili bance za nějakých 7,9%, pokud všichni víme v současné době je inflace vyšší, takže tady nějaká ztráta je, ale současně hodně trátí banka, na rozdíl od nás.*

**Ing. Marek Silnica:** *Předpokládal jsem a vycházel jsem z toho, že Vy ty finance budete potřebovat.*

**Starostka:** *Ano budeme, překlápila se škola, máme Náves, sportoviště, chceme udělat chodníky, něco se sokolským hřištěm, přečerpávačkou apod. Já opravdu ty peníze tady chci mít, ať je můžeme použít. Pane Helikare, Vy jste taky v minulých letech mohl splácet a umořovat. Dělal jste to?*

**Helikar:** *V minulých letech jsme měli půjčené za dvě celé něco, pane inženýre je to dobrá sazba?*

**Ing. Marek Silnica:** *Je to dobrá sazba.*

**Helikar:** *Váš pan poradce říká, že je to dobrá sazba, co jsme měli, ve chvíli, kdy vznikla inflace v loňském roce, tak jsme na radě ještě v září začali hovořit o tom, že je potřeba zvažovat to, jestli předčasně splatit úvěr nebo nesplatit, došlo k volbám a je nové vedení obce a z toho důvodu jsem na na prosincovém zasedání navrhnul jako usnesení bylo přijato. Od začátku kdy došlo k navýšení od ČNB, tak jsme o tom diskutovali. To je jedna věc, druhá věc, co říkal pan Kukleta, sazby a inflace se*

*nedají porovnávat, jestli je úroková sazba 7,7% a inflace 18% dneska, tak to spolu souvisí pouze v tom, že ČNB přijímá nějaká opatření proti inflaci a to ČNB může zítra zvednout sazbu z těch sedmi na devět, na deset.*

**Dofek:** *Jaký teda ty investiční akce jsou na letošní rok připraveny, když na ně potřebujeme peníze? Slyšeli jsme samozřejmě, že se překlopily nějaké faktury z roku 2022, ale co teda dál máme připravené?*

**Starostka:** *Určitě chodníky se budou připravovat.*

**Dofek:** *Chodník, jak připravovat? Máme projekt na to?*

**Starostka:** *Bude se připravovat projektová dokumentace.*

**Dofek:** *Takže projektová dokumentace stojí relativně pár korun, na to nepotřebujeme 10 mil. A jestliže to letos vyprojektujeme, tak to budeme dělat až příští rok, předpokládám.*

**Starostka:** *Myslím, že bychom to mohli ještě letos ke konci roku zvládnout.*

**Helikar:** *Poslední věc, za chvíli tady budeme jednat o rozpočtovém opatření, předpokládám, že v rozpočtovém opatření máte zahrnuty všechny výdaje za letošní rok, o kterých víte. Víte kolik při dodržení rozpočtového opatření budeme mít na účtě ke konci roku? Přes 12 mil budeme mít cash flow. Proto já jsem dal 11 mil a řekl jsem tady nahlas, zvažujeme jestli 11 nebo 10 atd. Jenom z toho důvodu.*

**Starostka:** *V rozpočtovém opatření jsou zahrnuty výdaje, které známe k datu 10.2.2023. Já opravdu nedokážu říct, jak výdaje na Návsí, na sportovišti vzrostou. To já prostě nevím.*

*: Já ještě poprosím na ten dotaz pana Dofka, to je jeden chodník, který může ohrozit, že nemůžeme mít dostatek peněz na účtu? Nebo tam jsou další investice v řádu milionu korun, které by mohli ohrozit?*

**Starostka:** *Já tomu dotazu nerozumím.*

*: Které investiční akce ohrožují to, že bychom neměli mít dostatek peněz na účtu?*

**Svora:** *My, když jsme sestavovali návrh rozpočtu na letošní rok, tak jsme samozřejmě nevěděli, jaké částky budou zbývat k úhradě z rozpočtu letošního roku za školu a zdravotní středisko, které jsou sami o sobě poměrně vysoké, řekl bych i v řádech deseti milionů, které se musí douhradit na základě obdržených faktur a provedených prací a které ještě stále probíhají. Bavili jsme se s panem doktorem Bartlem, že bude potřeba pořídit vybavení, to vybavení bude stát asi zhruba 800 tis včetně daně za nábytek. Bude nás zajímat venkovní sportoviště, které je priorita č. 1 v rámci investic. Bylo vysoutěženo za 12,4 mil, s tím že se málokdy podaří této částky docílit a může být i vyšší, klidně o 2 mil. Kč. Novinkou je, že v letošním roce jsme v radě schválili rekonstrukci veřejného osvětlení v obci, tam bude ze strany obce spoluúcast, jinak by měla být z větší části financovaná z dotace a také se bude podávat žádost i na kompostéry, kde kompostéry budou financovány z 85% z dotace, 15% bude hradit obec. Já nedokážu v tuto chvíli říct, kolik výdajů nás bude v letošním roce čekat. Všichni i zastupitelé víme, že příjmy i výdaje se v průběhu roku stále mění. Reaguji na ty požadavky, které tady řešíme. Já sám musím říct na to, co tady říká pan Helikar starší, ano má to hlavu a patu,*



*je to v pořádku, ale já osobně bych na to ruku zvedl pouze v případě, kdybychom měli těch finančních prostředků toho cash flow mnohem víc, než máme teď. A to i přesto, když nám zůstala poměrně výrazná částka z loňského roku. Pokud bych měl řešit úhradu jednoho z těch úvěrů, tak bych nad tím přemýšlel možná v příštím roce. V letošním roce i z důvodu, že jsme tady noví, tak bych si s určitých obav do toho netroufl. Tolik za mě.*

**Benda:** *Já bych na to ještě reagoval, nezapomínejme, že taky běží soudní spory a nevíme, jak to pro obec dopadne, bytový dům apod. Ještě 12 soudních sporů běží a může být rozhodnutí soudu, že obec všechno zaplatí.*

**Rapcová:** *Lítají tady kolem mě čísla, dělám si poznámky, já jsem se v tom přestala orientovat, za mě, prosím vás, který dokument shrnuje všechno, co je v plánu a co by mělo projít za tento rok. Já to nevím a fakt jsem to teď nepochopila.*

**Starostka:** *Jestli ještě můžu doplnit, já se ještě vrátím k hasičům, kde se mluvilo o autě, nevím, jestli dostaneme dotaci, tak i to hasičské auto máte 3 miliony.*

**Svora:** *Paní magistro já vám na to odpovím jednoduše, všichni víme, že plán investic existuje na letošní rok, protože byl součástí rozpočtu na rok 2023. Ale nový plán na roky 2024-2026 ten ještě není, protože potřebujeme nejprve dneska projednat a schválit strategický plán rozvoje obce, který už jakési určité vize a představy dává, kterým směrem půjdeme a pak teprve se bude zpracovávat samostatně plán oprav a investic. Já v tomto případě navrhuji ať se hlasuje o návrhu usnesení pana Helikara a pak se dál uvidí.*

**Karpíšková:** *Já se zeptám, má smysl splatit třeba jenom 5 milionů?*

**Starostka:** *Já bych těch 5 milionů uložila na účet rezerva, nebo bych je nechala, tam kde jsou.*

**Hladík:** *Technickou poznámku k tomu zdravotnímu středisku, pan Bartl řekl, že potřebuje vybavení za 800 tis, uvědomujeme si, že se bude soutěžit?*

**Starostka:** *Uvědomujeme, proto pan Svora říkal, berte mě s rezervou.*

**Svora:** *Pan Bartl nám tady slouží jako konzultant pro to, co by tam mělo být vybavené, aby to mohli být plnohodnotné prostory pro zdravotní středisko.*

**Starostka:** *Mně není jedna věc jasná, když teda je soukromá praxe pana doktora, proč obec platí vybavení té ordinace?*

**Starostka:** *Co je hlavním zájmem obce, pana doktora v té obci pro své občany mít. Pan doktor Bartl má v podstatě veškerou vranovickou klientelu a on se může taky rozhodnout, že zůstane tam kde je a má pacienty, které má.*

**Korčák:** *Já bych chtěl upozornit, že se jedná o pevný vestavěný nábytek, tím pádem to zůstane v majetku obce, ať už tam bude kdokoliv. Víme o tom, že je velký problém dostat lékaře do praxe na vesnici, u zubařů je to ještě horší a chceme se vyhnout tomu, aby se nám do toho výběrového řízení nepřihlásil nikdo.*

**Helikar:** *Já se musím zeptat, bude ve výběrovém řízení podmínka kolik ten nabízející lékař má tady*

klientů?

**Korčák:** *Tak to nevím.*

**Helikar:** *Nevíte, tak já bych doporučoval, aby tam nebyla tato podmínka. Jestli už chcete takto pracovat a platit i nábytek.*

**Mgr. Marek Silnica:** *My to také zrovna řešíme a opravdu si važete, že tady někoho máte. U nás jsme museli nabídnout i bydlení nebo ve vedlejší vesnici museli postavit i bytovku, to jenom pro příklad.*

**Kukleta:** *Jen drobnou věc do diskuze, já jsem si v podstatě zjišťoval, jaké mají podmínky lékaři, že bychom si mohli dát nějaký pěkný komerční nájem, jaké jsou ceny v okolních obcích a je to tak, jak pan Silnica říká. V Pohořelicích mají za celou ordinaci ti doktoři nájem 3 tisíce v současné době, protože bohužel opravdu ti doktoři se těžko shání. Dokonce jim tam taky řešili nějaké ubytování. Takže ono to opravdu vypadá, jako velice pěkný, požene se nám sem 20 doktorů, ale abychom se nedivili. Doktory máme jaký máme a budme aspoň trošku rozumní. Dokonce tady máme dva lékaře v zastupitelstvu, tak ti mně to mohou potvrdit nebo vyvrátit. Děkuji.*

#### **Návrh usnesení:**

Zastupitelstvo obce schvaluje mimořádnou splátku úvěru číslo *KAI701349* dle smlouvy ve výši 11 mil. Kč k datu 31.3.2023

Hlasování: pro: 7      proti: 3      zdržel se: 5

Usnesení nebylo přijato.

#### **Návrh usnesení:**

**ZO bere na vědomí** zprávu o kontrole usnesení zastupitelstva.

Hlasování: pro: 15      proti: 0      zdržel se: 0

Usnesení bylo přijato

### **5. Zpráva o činnosti Rady obce v mezidobí od posledního zastupitelstva (starostka)**

Rada obce se od posledního řádného jednání ZO na svých pravidelných jednáních sešla celkem 7krát a na svých schůzích se zabývala těmito body:

**a) Bytový dům Nad Dolinami – řešení reklamací – byt č. 799/5**

– Rada obce nesouhlasila s návrhem dohody o narovnání práv a povinností

**b) Smlouva o poskytování služeb profilu zadavatele s firmou Eurovision**

**c) Dodatek č. 1 k nájemní smlouvě č. 2637105119 ze dne 13.12.2019 o nájmu pozemku**

s Českými drahami, a.s.

**d) Výše stočného pro rok 2023**

- projednáno a schváleno na ZO č. 7/2022

**e) ZŠ a MŠ Vranovice, p. o.**

- Návrh střednědobého výhledu rozpočtu na rok 2024 a 2025
- Návrh rozpočtu na rok 2023
- Zápis likvidační komise
- Zpráva za 1. pololetí školního roku 2022/2023
- Vize ZŠ a MŠ Vranovice pro období let 2023 – 2028
- Schválení volebního řádu školské rady, jmenování členů školské rady

**f) Dodatek č. 3 Smlouvy o dílo - Stavos Brno, a.s. - nástavba patra budovy ZŠ Vranovice**

- původní projekt požárního schodiště neodpovídal požárně bezpečnostnímu řízení pro daný typ objektu. Dodatek č. 3 upravuje provedení vícepráce s navýšením ceny díla o 693 652,52 Kč bez DPH (s DPH 839 319,55 Kč), přičemž celková cena za dílo dle SoD se mění na 17 816.114,33 Kč vč. DPH.

**h) Rozpočtové opatření č. 7/2022**

- schváleno na základě pověření ZO

**ch) Plán jednání Rady obce na I. Pololetí 2023**

**i) Kanalizační řád obce**

- ukládá starostce zajištění provedení aktualizace a prodloužení platnosti Kanalizačního řádu obce

**j) Soudní spory BD Nad Dolinami**

- Mgr. Mrázik seznámil členy Rady obce se stavem vybraných soudních sporů a předložil návrhy řešení

**k) Vyhodnocení jednání ZO č. 6/2022 a 7/2022**

- Rada obce požaduje po Drahomíru Dořkovi doložení dokumentu obce podporující jeho výrok sdělený na 7. jednání ZO, zda je současný stav kanalizace dostačující

**l) KÚ Jmk – Obnova katastrálního operátu novým mapováním**

- zahájení od 15. ledna 2023

- zajištění dvou zástupců obce do komise pro zjišťování průběhu hranic s dokládáním jejich časové vytíženosti v souvislosti s provedenou činností, za kterou jim bude vyplácena odměna KÚ JmK.

**m) Žádost o vyjádření k převodu pozemku parc. č. 1894/5 k.ú. Vranovice nad Svratkou do vlastnictví Jihomoravského kraje**

- Rada obce doporučuje Zastupitelstvu obce souhlasit s převodem pozemku – předmětem dnešního jednání

**n) Tvorba Strategického plánu rozvoje obce na roky 2023 až 2026**

- předmětem dnešního jednání

**o) Příprava PD pro realizaci prvků ÚSES**

- zajištění přístupu vlastníků na přilehlé pozemky při výsadbě aleje

**p) Plán kulturních akcí na rok 2023**

**q) Jednací řád komisí Rady obce**

**r) Žádost o vyjádření k bezúplatnému převodu pozemku parc. č. 1608/532, 1608/533, 1608/530 a 1608/531 v k. ú. Vranovice nad Svratkou do vlastnictví obce Vranovice**

- Rada obce doporučuje Zastupitelstvu obce souhlasit s nabídkou ÚZSVM – předmětem dnešního jednání

**s) Úprava pozemku objektu ZZN Pouzdřanská 500**

**t) Dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo s firmou STAMA GROUP, s.r.o., „Přístavba a stavební úpravy bytového domu s nebytovým prostorem Náves 89“**

**u) Přehled soudních sporů**

- zpracován AK Mach & Mrázik (k 31.12.2022 bylo vedeno celkem 15 soudních sporů, k dnešnímu dni už jen 12)

**v) Dodatek č. 7 smlouvy o poskytování služeb se společností FCC**

- zvýšení plošné ceny poskytovaných služeb v oblasti svozu komunálního odpadu od 1.3.2023

**w) Prodej pozemků p.č. 4573, 1106/5 v k.ú. Vranovice nad Svratkou**

- předmětem dnešního jednání

**x) Činnost sociální komise**

- náplň činnosti

- Pravidla oceňování významných životních jubileí a událostí občanů obce Vranovice

**y) Informace ke splácení mimořádných splátek u dlouhodobých úvěrů obce**

- finanční poradce Ing. Marek Silnica seznámil přítomné radní podrobně s informací o možnosti provedení mimořádných splátek dlouhodobých úvěrů obce, ze které vyplynulo s ohledem na všechny posuzované faktory doporučení - ponechání stávajících závazků bez využití mimořádných splátek a vyhodnotit pro snížení nákladů stávajících úvěrových závazků obce možnost odložení části prostředků obce na účet REZERVA, jehož prostřednictvím a dočasnou úsporou by mohla obec získat do svého rozpočtu navíc nové finanční prostředky, podle výše dočasně odložených prostředků na spořicí účet.

**z) návrh programu dnešního jednání ZO a další.**

**Kodýtková:** *Já se chci zeptat na bod l), Vy zde uvádíte zajištění dvou zástupců obce do komise pro zjišťování průběhu hranic s dokládáním jejich časové vytíženosti v souvislosti s provedenou činností, za kterou jim bude vyplácena odměna KÚ JmK. Což není pravda.*

**Starostka:** *Tady máme chybu, to je pravda.*

**Kodýtková:** *Protože KÚ JmK platil tady ty dva zástupce obce pouze loňský rok a od poloviny ledna by je měla platit obec. Dnes byla komise na našem pozemku a bylo mi sděleno, že do dnešního dne není tady s těmi zástupci obce uzavřena jakákoliv smlouva o odměnách tzn. oni od poloviny ledna do konce února pracují zadarmo. Takže proto se ptám, jakým způsobem je toto zajištěno, když tady píšete, že bude vyplácena odměna KÚ.*

**Starostka:** *Paní účetní dostala za úkol zajistit Dohodu o provedení práce s těmito členy, ještě upravím, že se nejedná o dva, ale o tři, pana \_\_\_\_\_ pana \_\_\_\_\_, kteří s KÚ JmK mají spolupracovat. Takže se omlouvám a tuto věc prověřím.*

**Kodýtková:** *Takže jim to budete antdatovat tu Smlouvu o provedení práce, protože oni pracují od poloviny ledna a během toho února, tam bylo docela dost dní, kdy pracovali. Dneska jsem s nimi mluvila, byli tam zástupci obou dvou komisí KÚ, byl tam i člen za obec a bylo mi sděleno, že pracují bez smlouvy.*

**Starostka:** *Sjednáme nápravu.*

**Kodýtková:** *S antidatováním té smlouvy, takže oni pracovali do teď jenom jako? Na základě dobré vůle?*

**Helikar:** *Doporučuji to vyřešit nějakou prémie.*

**Starostka:** *Proberu to s paní účetní.*

**Kodýtková:** *Jednací řád komisí rady obce je někde přístupný?*

**Starostka:** *Ano u mě v kanceláři a také ho mají předsedové komisí.*

**Kodýtková:** *Aha u vás v kanceláři a mohli bychom ho dostat emailem? Abychom věděli, aspoň my, co jsme členy komisí a nevíme o tom kromě zápisu z rady, že byl v lednu schválen řád a nebyli jsme o tom seznámeni předsedy komisí ani radou, jak ten řád vypadá a čeho se týká.*

**Starostka:** *Samozřejmě paní Kodýtková předsedové všech komisí Jednací rady dostali, byli zaslány vzory, měli vás jako členy seznámit.*

**Kodýtková:** *Nestalo se.*

**Starostka:** *Dávám si další úkol a prověřím u pana Šťastného za stavební komisí.*

**Kodýtková:** *Děkuji.*

**Starostka:** *Jinak si myslím, že zasílání informací funguje velice pěkně, to mě členové zastupitelstva mohou potvrdit. Kdo si požádá a napíše, podklady samozřejmě pošleme. Nemusí to být hned, ale kdo si mou osobu o něco požádal, podklady dostal. A už je na předsedech, ať teda výboru nebo komisí, aby své členy informovali.*

**Rapcová:** *Úplně náhodou budu pokračovat ve stejném tématu, chtěla bych se rady obce zeptat, co se týká Jednacího řádu. Jednací řád jsem dostala a chci se zeptat k bodu jednání komisí. Komise se scházejí dle potřeby nejméně 1x za tři měsíce. Do teď jsme se nepotřebovali scházet 4x za rok, abychom schůzovali, nemyslím si, že se změní náplň a tím pádem, že by byla větší potřeba. Takže se chci rady obce potažmo kdo to zpracovával zeptat, jak s tím mám založit, protože nebudu vyhlašovat jednání jen proto, protože ho mám mít jako čárku. To říkám narovinu. Jednání sociální komise je o něčem jiném, není to o tom, že se sejdeme a probíráme věci. Otázka zní, jak mám naložit s tím, když se nebude scházet 1x za tři měsíce?*

**Kukleta:** *Jde o to, že pokud se nescházíte, tak určitě provádíte nějakou činnost. Tak to můžete jednou za čas zpracovat a dát vědět. Chápu, že každá komise má své specifikum, tak se to může nějakým způsobem doupravit. Podstata je ta, že většina komisí tento problém nemá, schází se*

častěji. Bylo to bráno jako návod, protože ty komise jsou vlastně nové a nemusí vědět kolikrát se mají scházet apod. Takže ty pravidla jsou opravdu proto, že je spousta nových lidí, tak aby věděli, co mají dělat.

**Rapcová:** Dobře, děkuji za vysvětlení, ale neřeší to můj problém. Takže když za 4 roky vím, že se scházíme 2x za rok, jak to mám udělat, když mám předepsaný nejméně 1x za tři měsíce. Já chci návod.

**Kukleta:** Ale Vy chodíte pravidelně za těmi lidmi, ne?

**Rapcová:** To ano, ale to není zasedání komise. Takže klidně napíšu zápis z každého blahopřání?

**Kukleta:** Tak to napiš jednou za čtvrt roku, kde jste byli, to by bylo docela příjemný.

**Rapcová:** Tak to samozřejmě víš, protože jsem poslala návrh na radu, takže víš, návrh byl.

**Kukleta:** Takže stačí, když napišeš jednou za čtvrt roku, kde jsi byla.

**Rapcová:** Ale já tady mám napsané, že se má sejít komise, takže od toho nebudeme utíkat. Kdyby tam bylo napsané 2-4 do roka, dobře, ale já to беру jako hotový materiál, tak se chci podle toho zařídit.

**Kukleta:** Dobře, pokud máte pocit, že se Vám tohle nelíbí, tak to upravíme.

**Rapcová:** Fajn, tak na toto se ptám, bude výjimka pro sociální komisi?

**Kukleta:** Myslím, že to není problém.

**Starostka:** Dáme výjimku pro sociální komisi.

**Helikar:** Mám tady několik dotazů, budu to brát postupně. Nejdřív bych se vrátil k tomu poslednímu zastupitelstvu. Na řádném posledním zastupitelstvu jsem položil dotaz „Kdo schválil dotaci pro školu ve výši 4,5 mil?“ na to pan Svora odpověděl, že rada ne, že to rada doporučila zastupitelstvu, paní starostka řekla, že to schválila rada obce, nakonec slíbila, že slíbí nápravu. Tak jestli byla náprava provedena. Protože rada obce na toto nemá žádnou kompetenci.

**Starostka:** Takže chápu otázku správně, měli jsme tam chybu ve slovesu?

**Helikar:** Ne chybu, to musí někdo schválit tu dotaci. Rada to schválit nemůže a zastupitelstvo to neschválilo.

**Starostka:** To jsme měli na zastupitelstvu.

**Helikar:** *Zastupitelstvo to neschvalovalo.*

**Svora:** *Toto se schvalovalo v rámci rozpočtu obce.*

**Helikar:** *Pane místostarosto, rada to měla napsané v komentáři v rozpočtu, já jsem navrhol protinávrh a ten byl schválen a v žádném komentáři tím pádem to není. Takže zastupitelstvo obce toto neschválilo.*

**Svora:** *Já se omlouvám, ale opravdu nevím, o čem mluvíte teď, protože pokud jsme něco udělali, udělali jsme to naprosto v pořádku v souladu se zákonem o obcích.*

**Helikar:** *Tady je zápis z minulého zastupitelstva, poslední řádný z 13.12. a tady je moje citace „Chci se zeptat usnesení, kdy rada obce schválila dotaci pro školu ve výši 4,5 mil“ rada obce je dle zákona 128 oprávněna schvalovat dotace nebo dary do výše 50 tis. Pan Svora „My jsme projednali doporučení pro schválení na zastupitelstvu, my jsme dotaci na základní a mateřskou školu neschválili“ což nebyla pravda, schválili. Já jsem se na to ptal a v usnesení je uvedeno pan Svora odpověděl „to přesně nevím“ paní starostka „ano je tam schválení, opravíme, má tam být doporučuje“. A zastupitelstvo obce to neschvalovalo a rada obce to není oprávněna schvalovat.*

**Svora:** *Já vám fakt nerozumím pane Helikare.*

**Helikar:** *Tak to je škoda, tak se na to zeptejte auditora, a hlavně já doufám, že ten podíl 1 125 000 ještě nebyl uhrazený, čtvrtletní. Jestli byl, tak to je dost velký průšvih.*

**Svora:** *Prosím Vás, proč by nemohl být uhrazený, když zastupitelstvo jako nejvyšší kolektivní orgán s nejvyšší právní silou podle zákona o obcích rozhoduje tady o těchto věcech jako o rozpočtu. Součástí rozpočtu přece byl i příspěvek školské organizaci, já furt nevím, o čem se tady bavíme. To bylo schváleno, paní ředitelka to dostala na vědomí a už se s tím pracuje. Takže já opravdu nevím, co tady řešíme.*

**Helikar:** *A můžete mě najít, případně i pan Kukleta tady na internetu, co schválilo zastupitelstvo? Na webové stránky obce se podívat?*

**Starostka:** *My to samozřejmě prověříme tuto připomínku a já bych byla ráda, abychom pokračovali dál, nebudeme zdržovat občany, prověříme a podíváme se na to.*

**Helikar:** *Dobře.*

**Kukleta:** *Tady to je, že se to mělo schválit na tomto zastupitelstvu jako toho 13.12. to tam je v podstatě, takže pokud to vypadlo, tak je to tím, že se tam dělali nějaké změny.*

**Starostka:** *Na to se musíme ještě pořádně podívat a projít si to do kříže i se zápisy z rad obce a zápisy zastupitelstva obce.*

**Helikar:** *Takže můžu mít další? Chtěl bych se zeptat, jestli rada obce schvalovala Dohodu o provedení práce na kompletaci a roznos volebních lístků. Nikde jsem to v usnesení nenašel, že by to rada schvalovala.*

**Starostka:** *Odpovím teda, že Dohoda o provedení práce ohledně roznosu volebních lístků byla schválena na první schůzi rady obce Vranovice 2.1.2023.*

**Helikar:** *Tam byl úkol, abyste uzavřela smlouvu, ne že byla schválena, jestli jsem to dobře četl. Já, co jsem se díval do usnesení, tam bylo, že se ukládá paní starostce, aby uzavřela, ne že byla schválena. Ale jestli se mýlím, tak se omlouvám.*

**Starostka:** *Byla na radě předložena, tady to mám.*

**Helikar:** *Tak proč tam bylo teda, že vám to rada ukládá, nerozumím tomu, omlouvám se.*

**Starostka:** *Můžete pokračovat pane zastupiteli.*

**Helikar:** *Potom rozpočtové opatření číslo 7, rozpočtové opatření schválila rada obce a když si vzpomenete jaké bylo projednávané rozpočtové opatření číslo 6, tak rozdíl dvou rozpočtových opatření během 14 dnů, co rada obce předložila a co nakonec schválila je výši 11 mil. Na straně příjmů 4,2 mil a na straně výdajů -6,7 mil. Když já jsem navrhoval na zastupitelstvu rozpočtové opatření upravit tak, aby odpovídalo tomu, jaký bude výsledek, tak to ne, bylo tam, že na konci roku budeme mít zůstatek na účtě 9 mil. Takové bylo rozpočtové opatření. Konec byl 21 mil, já jsem navrhoval protinávrh, kde to vycházelo na 18 mil. Nevím, jestli tohle je kompetentní řízení obce nebo ne, rozdíl během 14 dnů je 9 mil. A pak tady mám dvě věci, které byly projednávány na radě, když jste mi posílala zápis z rady č. 4, děkuji za to, to funguje, když o něco požádáme poslat. Tam jsou dvě věci, které dneska nebyli předloženy zastupitelstvu. Je to jednak dotace na kompostéry, kdy jste se tady o tom už zmiňovali, uzavřeli jste na to smlouvu, cena za zpracování žádosti 139 tis. Nebudu komentovat tu výši, ale hlavně chci zmínit to, že my, když jsme dělali program třídění odpadu před 12-13 lety, tak jsme o tomto uvažovali, nakonec jsme přistoupili k tomu, aby bylo třídění prováděno do popelnic. To třídění jde pak do slev, takže kdo třídí víc může dosáhnout až 200,- ze 450,- Kč. Když se dají ty kompostéry, nebudou dávat do popelnice, je potřeba lidem vysvětlit, že mohou přijít o tu slevu. Samozřejmě kompostéry jsou dobrá věc, pro přírodu atd. ale je potřeba to lidem vysvětlit. A pak tady mám ještě jednu věc, veřejné osvětlení, chcete žádat o dotaci, uzavřeli jste smlouvu se společností za vypracování energetického posudku žádosti dotaci ve výši 216 tis s DPH. Toto všechno mimo žádosti o dotaci bylo zpracováno a bylo vám to předáno od společnosti Dataprocon. Vloni jsme to dělali, zadávali, bylo to zpracováno, aby to mohlo být v případě, že se nebude stavět sportovní hala a šlo by se do veřejného osvětlení, tak aby to sloužilo pro žádost o dotaci. Takže už to bylo kompletně zpracováno a je úplně zbytečný za to dávat dalších 200 tis.*



**Benda:** *Když se vrátím k těm kompostérům, vy jste říkal tu výši 200 Kč, že by dosahovali ti občané nebo ty domácnosti, můžete mi říct procentuálně kolik domácností na tu slevu dosáhlo?*

**Helikar:** *Jéé, to vám neřeknu, řekne Vám to paní Müllerová a možná je to i k polovině občanů.*

*Já bych se chtěla zeptat k těm kompostérům, proč? Když nám tady tak dobře funguje svoz bioodpadu. A přijdeme o svoz bioodpadu?*

**Kukleta:** *Bohužel ano, ale není to tak, jak se tady říká. V rámci EU dochází k zásadním změnám a jedna z těch změn je, že přestane být podporováno to, že se ten bioodpad bude svážet někde někam mimo místo, kde vzniká. Dojde ke změně legislativy. Jde v podstatě o to, že bioodpad při vývozu z obce bude zpoplatněn daleko vyšší sazbou, než je. Jediné řešení je to, abychom mohli nějakým způsobem ušetřit systému třídění odpadu tak, že si pořídíme kompostéry, abychom nějakým způsobem fungovali. O slevu na odpad i tak nepřijdete, protože je známo, že nejvíce se třídí plasty, papír a tu popelnici na bioodpad používají hlavně na posečenou trávu, takže jsem si skoro jistý, že bude málo lidí, kteří by nedosáhli na tu slevu v třídění.*

*☺ Pane Kukleta tak si zvažte popelnici s bioodpadem a popelnici s plasty, to je dost velký rozdíl.*

**Helikar:** *To je podle váhy.*

**Kukleta:** *Já to samozřejmě vím a já jsem důkazem toho, že nevyvážím ani jedenkrát bioodpad a jsem v třídění na 75%. Co se týče vyhlášky, tak na to se musíme ještě podívat, protože si myslím, že je potřeba zohlednit starší občany a mladší děti.*

*Ještě k těm kompostérům, já si myslím, že bydlíme na dědině a kdo kompostér chce, tak už ho dávno doma má, my ho máme už léta. I tak se nám hodí bioodpad a taky musíme myslet na lidi, kteří nemají kam si ten kompostér dát. Podle mě je to nesmysl tohleto.*

**Helikar:** *Pan Kukleta má pravdu v tom, že podle EU to skončí atd. Ale my máme jednu velikánskou výhodu, s námi tu smlouvu nerozvážou, nám ji nenavýší, protože my máme tu cenu uzavřenou na občana, a ne na kilo, co odveze ASA. To je jedna z velikánských výhod, oproti jiným obcím. Dlouho jsme to zvažovali, ale u nás nemůžou zvyšovat cenu za kila, ale máme cenu za občana což je 330 nebo 350 Kč najdete to ve smlouvě. Dodatkem se to mění jen podle počtu občanů. ASA s námi nebude rozporovat smlouvu.*

**Starostka:** *Paní Ing. Dubná bude do Vranovického zpravodaje zpracovávat právě materiál pro občany a je i ochotna na zastupitelstvo obce přijet a občanům vysvětlit vše ohledně kompostérů. Takže připravujeme to do Vranovického zpravodaje.*

*: Já jen takový dovětek, mně to přijde takový hloupý, aby obec vydávala kompostéry, protože v obci Ivaň to tak bylo a lidem se váleli na zahradě, protože si ho každý vezme, aniž by ho potřeboval.*

**Starostka:** *No vidíte paní v Přibících mají občané třeba i čtyři.*

*: Tak já mám taky dva a koupila jsem si, protože je chci, ale takto, když si občan dojde na obec pro kompostér, protože ho dostane zadarmo i když ho nepotřebuje mě přijde zbytečné.*

**Starostka:** *Dostane ho občan, který si o něj požádá.*

*: Dobrý den, já bych úplně mimo kompostéry, já mám tři poznámky. Vyslechla jsem si tady diskusi na mnohá témata, jsem zdravotník, nerozumím ekonomice, ale připadne mi, když se tady hovoří o 10, 20 mil jako rezerva v rozpočtu jako úplně směšná částka pro obec. Já jako občanka mám taky nějaké úspory, všichni je máme a myslím si, že je dobré mít nějaké peníze k dispozici, kdyby bylo potřeba. To je první věc. Druhá poznámka, važme si, že tu máme lékaře. Co se týká zdravotního střediska, mrzí mě, že tady není zdravotní středisko, tam kde kdysi mělo být na pastoušce, že není na domě pro seniory, kde taky mohlo být a že je nakonec rekonstruovaná budova, která je na špatném místě, kde nejsou parkovací místa a úplně mě zarazilo to, že není vstup z čela, že se chodí dvorem. Takže až já budu 80letá babička, tak se tam budu šmatlat někde dvorem, protože auto zastaví nevím, kde na tom prostranství a dál mě asi povezu někde na vozíku. To je k tomu středisku a poslední, jestli můžu. Mně už řadu let leží na srdci kultura a sport v této obci a budova bývalého kina a restaurace u nádraží, myslím si, že je to lokalita, která by byla velice vhodná k využití pro obec, v současné době je soukromého majetku tato budova, je ve špatném stavu, ale toto je místo, které je v centru obce, je dostupné, je tam dostatek parkovacích míst a myslím si, že by se tam dalo udělat krásné kulturní a možná i sportovní centrum a navrhovala bych to dát do investičních plánů pro další roky. Upozorňovala jsem na to už minulé zastupitele, co tady sedí. Myslím si, že kdyby toto si nechala obec utéct, byla by velká škoda. Děkuji.*

**Starostka:** *Teď už mně utekly ty dotazy, ale já bych se vrátila k tomu veřejnému osvětlení, ano, firma Data Proton zpracovala pasport a firma, která by dělala realizaci, tak šla pouze polovinou obce, tam ta cenová nabídka byla zpracována pouze na polovinu obce. My jsme se rozhodli, že tu obec chceme udělat kompletně celou, proto jsme si nechali předložit další nabídky od dalších firem.*

**Helikar:** *Kdo ještě podával nabídku?*

**Starostka:** *Pane Helikare, já jsem Vám to posílala.*

**Návrh usnesení:**

**ZO bere na vědomí** zprávu o činnosti Rady obce v mezidobí od posledního zastupitelstva.

Hlasování: pro: 14    proti: 0    zdržel se: 1

Usnesení bylo přijato

## **6. Zpráva o činnosti FV (předseda FV)**

viz příloha č. 2

Zprávu přednesl předseda FV p. Vladimír Benda.

**Penka:** *Jak dopadl ten Domeček?*

**Starostka:** *Bude se projednávat na radě obce.*

**Benda:** *Nevědělo se, jestli jde o příspěvek nebo o dotaci.*

**Návrh usnesení:**

ZO bere na vědomí informace zápisu 1. jednání Finančního výboru ZO konaného 15.2.2023.

Hlasování: pro: 15    proti: 0    zdržel se: 0

Usnesení bylo přijato

## **7. Zpráva o činnosti KV (předseda KV)**

viz příloha č. 1

Zprávu přednesl předseda KV p. Drahomír Dofek.

**Starostka:** *Já jenom ke kontrolám usnesení z rady obce, vedeme si k tomu tabulku, stavoval si se za mnou, tabulku jsem předala. Děláme to trošku jinak, nedáváme to do toho zápisu, ale můžu ještě doplnit do toho druhého sloupečku čísla usnesení.*

**Dofek:** *Nicméně jsem si tu tabulku vyžádal a bylo mi řečeno, že je to interní, jenom pracovní materiál, že to není žádný oficiální materiál.*

**Starostka:** *Co sis vyžádal, to já Vám dám, a ještě si dovolím poznámku, že v minulých letech to fungovalo v podstatě tak, že materiály KV a FV měl nachystaný na stole ten den. A seznamovali se s materiálem až ten den schůze KV nebo FV.*

**Helikar:** *A víte proč paní starostko? Protože bylo zvykem, co se poslalo KV tak okamžitě dostávali jiní lidé, zeptejte se pana Bendy.*

**Starostka:** *Takže já to dělám špatně, tím pádem bych Vám to posílat neměla.*

**Helikar:** *Měla podle zákona o obcích ano, pokud si je vyžádám, ne automaticky.*

**Benda:** *Podle zákona o obcích se hovoří, že materiály jsou k nahlédnutí na obci. O zasílání se v zákonu vůbec nehovoří.*

**Starostka:** *A ještě drobnou poznámku ohledně splatnosti těch faktur, 30 dnů to je nejzazší termín, kdy máme fakturu splatit. Přeci já, když dostanu fakturu do ruky, tak ji mohu zaplatit klidně hned,*

*druhý den, pátý den. Konkrétně u této faktury jsem si chtěla pohlídat, aby výdaj zůstal v roce 2022.*

**Helikar:** *Jestli k tomu můžu, já se omlouvám za tu debatu na začátku, kdy jsem chtěl, aby se zaplatilo 11 mil úvěr, protože jak vidím, tady se jedná o fakturu jeden milion a jestli bude zaplacená zítra nebo podle smlouvy za 30 dnů je úplně jedno v naší obci, takže je potřeba mít u sebe peníze, aby se dali tady takto rozhazovat. Nemám k tomu víc slov.*

#### **Návrh usnesení:**

**ZO bere na vědomí** zprávu 1. jednání Kontrolního výboru ZO konaného 20.2.2023.

Hlasování: pro: 15    proti: 0    zdržel se: 0

Usnesení bylo přijato

### **8. Zpráva o výsledku inventarizace majetku obce k 31.12.2022 (předseda HIK)**

Zápis Ústřední inventarizační komise – viz příloha č. 3

Zprávu o proběhlé inventarizaci přednesl předseda HIK Mgr. Oldřich Vybíral.

**Helikar:** *Já se omlouvám, ale já bych se chtěl zeptat pana magistra, jak došel na to, že byla dokladová inventura provedena řádně a nebyly vyhledány žádné rozdíly v evidenci a byla provedena k datu 13.2.*

**Vybíral:** *Jak jsem na to došel? Dotazem na paní účetní, tak, že mi potvrdila, že to tak bylo, v tu chvíli čtu, co mám napsáno.*

**Helikar:** *Tak komise centrální se sešla nebo ne?*

**Vybíral:** *Nesešla, to říkám narovinu.*

**Helikar:** *Protože to není pravda co tady píšete. Komise se sešla 22.2. Já každopádně bych chtěl poděkovat paní účetní za to, že to dala do kupy. Je ta inventura provedena dobře, jsou tam dva velké problémy. Ale určitě to schválíte, ale není to pravdivý, ale schválíte to. Co je naprosto důležitý, zaúčtováno bylo správně, ale ne podle platných smluv a největší průšvih tam je zase s tou splatností. Jestliže byla splatnost někde okolo 20. ledna, tak my zaplatíme o měsíc dřív. Já bych chtěl vidět, jak se to stihlo, protože předávací protokol byl, jestli se nemýlím z 23.12. a pak vystavovali někdy fakturu, ale to je jedno. Takže účtováno je správně, ale hospodářsky to není v souladu s uzavřenou smlouvou. To je první věc k inventuře. A kdyby to takto bylo, tak jste nemuseli uzavírat dodatek, že tam bude nějaká pozastávka 30 tis., protože ten měsíc měla být pozastávka milion osmdesát tisíc. To je ta splatnost faktur. Další problém je ten, vyúčtování dotací SK. SK dostalo mimořádnou dotaci 60 tis, ve vyúčtování je, že ta dotace byla použita mimo jiné na alkohol, minerální vody a maso. Jestli chceme financovat z obce tyto věci, nejsem o tom přesvědčen. Byla to mimořádná dotace na ty oslavy 90. let fotbalu.*

*Já bych si ještě dovolil předložit návrh na usnesení: ZO ukládá předsedovi FV provést ve finančním výboru kontrolu hospodaření obce za listopad a prosinec 2022 v návaznosti na uzavřené smluvní vztahy s termínem 15.4.2023*

**Benda:** *Já bych se ještě vrátil k těm inventurám, jste se ptal, jestli se ty komise sešly. Určitě si vzpomínáte na rok 2020, kdy tady pani Karpíšková byla podepsána na dokladové inventuře, a nebyla tam. Prosím vás nehledejme, jestli tam člověk byl nebo nebyl. Jestli je to správné, když kolegyně tenkrát tam taky nebyla.*

**Karpíšková:** *Byli jsme to podepsat, ale jako není to moje zodpovědnost.*

**Helikar:** *Jako ta komise se sešla, ale sešla se jindy.*

**Benda:** *Když já jsem byl u Floriánka, nesouhlasil jsem s tím a nepodepsal jsem to jako člen, potom to bylo v pořádku jako všechno?*

**Helikar:** *Takto to bylo samozřejmě auditorovi předaný, nepodepsaný a auditor to kontroloval, nikdo to za Vás nepodepsal.*

**Benda:** *To je v pořádku, takže to taky nebylo na sto procent.*

#### **Návrh usnesení:**

ZO ukládá předsedovi FV provést ve finančním výboru kontrolu hospodaření obce za listopad a prosinec 2022 v návaznosti na uzavřené smluví vztahy s termínem 15.4.2023

Hlasování: pro: 7      proti: 0      zdržel se: 8

Návrh nebyl přijat.

**Helikar:** *Když návrh nebyl přijat, vedení obce to nechce, tak já poprosím, jestli by mě mohly být zaslány FINky za listopad, prosinec a já bych to provedl sám. Děkuji.*

#### **Návrh usnesení:**

ZO **schvaluje** výsledky inventarizace majetku obce k 31.12.2022 dle přednesené inventarizační zprávy.

Hlasování: pro: 9      proti: 0      zdržel se: 6

Usnesení bylo přijato.

### **9. Rozpočtové opatření č. 1/2023 (starostka)**

**viz příloha č. 4**

*: Já bych se chtěla zeptat, co to tam znamená ta položka chráněné části přírody, co se tam do toho zahrnuje?*

**Starostka:** *To jsou ty prvky ÚSES.*

**Korčák:** *To jsou územní systémy ekologické stability.*

*: To jsou ty větrolamy?*

**Starostka:** *Alej, větrolam, biokoridor.*

**Rapcová:** *Já bych chtěla, aby tady zaznělo nahlas ta částka řádově 120 000,- Kč, není to nikde v materiálu, proto to chci říct nahlas. Je to řádově 120 tis., kterou obec Vranovice platí za pečovatelskou službu poskytovanou za loňský rok. Není to málo peněz, myslím si, že o tom máme vědět všichni, určitě si myslím, že je to v pořádku. Protože to nikde nezaznělo, tak chci zdůraznit, i když je to jen pro 8 našich občanů, ale jsou to spoluobčané, který tu pomoc nezbytně potřebují a jenom za mě trošku technická, i když s tím nic neuděláme, ale mě se nelíbí, že nám charita účtuje, ve smyslu nám jako obci, 88,75 hodiny za poskytnuté péči poradenství. Zjednodušeně, když mám 8 lidí a je tam 88 hodin naučovaných, je to za každého občana, zdůrazňuji, je to za ten celý rok, každý občan dostal 11 hodin poradenství, které máme zaplatit. S touto položkou nesouhlasím, nelíbí se mi takto, ale v každém případě je to součást faktury, nechci tím říct, že by měla být rozporovaná. Ale je to položka, která je za mě hodně na hraně. Ale to důležité je to 120 tis, který mají být z rozpočtu obce Vranovice určitě poskytovaný. Jenom za mě, jsem si vyžádala materiály, protože jsem chtěla vědět o čem to je, jediný, čemu nerozumím, když tam máme 70 tisíc v tom rozpočtu, že to navyšujete rovnou o těch 120 tis. Vcelku s tím souhlasím, že je to určitě v pořádku a má to být jako výdaj obce určitě zohledněno. Děkuji.*

**Starostka:** *Toto vyúčtování jsme na základě smlouvy bohužel obdrželi začátkem tohoto roku.*

**Rapcová:** *To jinak ani nejde, to je v pořádku.*

**Starostka:** *Smlouva byla uzavřena v nedávné době v únoru v roce 2022, možná pro všechny zastupitele, můžeme si dát na stůl k zamyšlení, my jako jediná obec v rámci sociálního systému nespadáme pod pohořelicko, projednáme to a může se to změnit. Za tu částku, dle toho, co jsem mohla vidět, jsem s paní inženýrkou Matulovou ze sociálního úřadu, by to možná mohlo být poskytováno pro více občanů. Je to prostě na zvážení. Minulé vedení toto nechtělo, nedošlo k nějakým dohodám. Do budoucna si to můžeme dát jako úkol, všichni zastupitelé.*

**Rapcová:** *Tak jestli na to můžu reagovat, tak ta smlouva s Pohořelicemi byla schválena, to jste u toho seděla, protože to je za minulý 4. roky, měli jsme tu prezentaci od paní inženýrky. Tady to bylo ve velikým a tam bylo akorát, že jsme se ptali, co za ty peníze dostaneme. Mě se to zdálo jako projekt dobrý, ale když jsme ve výsledku bylo slíbeno, že dostaneme něco takového jako 8 občanů nebo 2450 hodin, to byla původní verze. Potom, když jsme se na to ptali, tak nějaký to konkrétnější vyúčtování nebo za co se to platí jsme pak nedostali. Takže proto se zvolila varianta té diecézní charity, ale pokud máte nápad to změnit? Já si teda myslím, že to funguje dobře, ta diecézní charita.*

**Starostka:** *Funguje to, jak to funguje. Ale ani od té diecézní charity nemám přesně uvedeno za co to občané mají.*

**Rapcová:** *To se nedozvíme nikdy.*

**Starostka:** *To je tak složité?*

**Rapcová:** *Tady máme čísla aspoň nějaký. Nemyslím si, že je v pohodě si účtovat za 88 hodin poradenství. Jestli mě doplníš Drahoši.*

**Dofek:** *Já jen k tomu, tam těch jednání proběhlo poměrně dost a pokud původní ta smlouva byla pod pohorelickem, tak tam se platila paušální částka a vůbec nikdo neřešil, kolik těch občanů tady tu péči dostává, takže my jsme obrazně řečeno dopláceli třeba na občany, kteří dostávali péči ve Vlasaticích nebo v Pasohlávkách nebo někde, no a platili to Vranovice. Oni měli jeden obvod a nějaký náklady a ty rozpočítali na občana, na jednotlivé obce. Nikdo neřešil a nikdo ani nám nepředložil, obec vůbec nedostala, žádné informace, kolik občanů ve Vranovicích a jakou péči dostalo. Jména samozřejmě oni sdělit nesmí, ale ani ten počet jsme nedostali. Ta částka byla v řádech úplně jiná, z toho důvodu jsme udělali tuto změnu, abychom aspoň trochu měli přehled o tom, kolik je tady té péče poskytnuto, kolika občanům a kolik hodin.*

**Starostka:** *Tam se to propočítává vlastně na počet obyvatel v dané obci.*

**Helikar:** *Jenom k tomu rozpočtovému opatření, i když by se dalo říci více věcí. K tomu paragrafu 3113 nebude vám to stačit už v březnu.*

**Starostka:** *To já vím, že nám to nebude stačit, ale do dubna je plánované další zastupitelstvo obce Vranovice a to 25.4. a tam bude předloženo rozpočtové opatření č. 2/2023.*

**Helikar:** *Takže Vy chcete v březnu porušit toto rozpočtové opatření? Dobře.*

**Starostka:** *Proč bychom ho porušili?*

**Helikar:** *Proč byste ho porušili? Zkuste si spočítat to, co budete muset zaplatit v březnu, jestli Vám to stačí včetně úroků, který jsme mohli mít daleko nižší, když by byla mimořádná splátka.*

**Starostka:** *Počítali jsme i s úroky a vychází nám to.*

**Helikar:** *A s kolika penězi úroky?*

**Starostka:** *Půl milionu.*

**Svora:** *Ne, celkově budeme platit v letošním roce zhruba 2,1 mil. Kč za úroky k úvěrům, a ne tu částku co jste říkal, těch 1.560.000 Kč, tak Vám právě chybí ještě jedna platba, protože jsou zasilány čtvrtletně ve výši cca 510 tis. Kč za oba úvěry.*

**Helikar:** *A kolik tam máte na celý rok?*

**Svora:** *No samozřejmě máme tam míň, to je pravda.*

**Helikar:** *500 tis tam máte na celý rok.*

**Svora:** *To je pravda, ale opravdu počítáme s tím, že v dubnu bude probíhat rozpočtové opatření č. 2. Je to úplně normální standartní postup, vzpomeňte si pane Helikare, rovněž sám, když jste tady byl, tak bylo projednáváno 5 nebo 6 rozpočtových opatření.*

**Helikar:** *To je v pořádku, ale já jenom říkám, že už v březnu to nebude stačit. Paní starostka uváděla, že na nástavbu školy je na letošní rok 9 404 000 Kč, nástavba byla dokončena k 31.1., tak předpokládám, že do 30.3. bude muset být zaplacená. To je 9,5 mil k tomu, když jsi připočtete úroky a připočtete jenom to co chcete škole zaplatit, tak si zkuste vypočítat, jestli Vám to na to stačí už*

v tom březnu.

**Starostka:** *To jsme počítali dle dodaných faktur, z úroků z úvěru, mě to vychází.*

**Helikar:** *Hm, dobře.*

**Návrh usnesení:**

ZO **schvaluje** Rozpočtového opatření č. 1/2023 s celkovými příjmy 55 706 200 Kč a výdaji 59 665 600 Kč a splátkami dlouhodobých úvěrů ve výši 4 484 000 Kč.

Hlasování: pro: 11    proti: 1    zdržel se: 3

Usnesení bylo přijato

## **10. Strategický plán rozvoje obce na období let 2023-2026**

*(starostka a 2. místostarosta)*

### **viz příloha č. 5**

*Starostka předala slovo 2. místostarostovi, který představil přítomným zastupitelům a občanům návrh Strategického plánu rozvoje obce na období let 2023 až 2026.*

***Svora:** Na radě obce byl 13.2.2023 projednán návrh Strategického plánu rozvoje obce na období let 2023 až 2026, na jehož vypracování se podíleli všichni zástupci Rady obce s doporučením jeho zařazení k projednání a schválení na dnešním zasedání Zastupitelstva obce. Navazuje na Plán rozvoje obce na roky 2019 až 2022 a na Plán investic a oprav platný na rok 2023. Současně zohledňuje aktuální možnosti obce a dává odpovědi na otázky, kterým směrem se bude ubírat její rozvoj v následujících letech. Je z něj už nyní zřejmé, že se obec bude v novém období ubírat rozvojem především podpory sportovních a volnočasových aktivit využitelné pro občany všech věkových kategorií.*

*Stěžejním bodem plánu je minulým vedením plánovaná sportovní hala, na kterou nemáme v tuto chvíli žádné finanční prostředky ani dopředu získanou dotaci. Takže nevím, z čeho bychom ji měli vybudovat. S ohledem na to obsahuje plán rozvoje i návrh jiného řešení.*

*Zapomínat se nebude ani na pokračování v modernizaci interiérových prostor školských objektů vedoucí k nastavení moderních metod školní výuky. S ohledem na stále se v posledních letech měnící klimatické podmínky a geografické umístění obce v rámci země, je obec připravena nadále podporovat v dalších letech zlepšení péče o krajinu vedoucí k udržení ekologické stability pro další generace obyvatel obce. V neposlední řadě je z plánu rozvoje zřejmé, že obec má za cíle zajištění plné funkčnosti infrastruktury, přičemž pamatuje i na rozvoj služeb pro obyvatele v rámci záměrů získání nemovitosti v intravilánu a také na podporu místních spolků a organizací, které se společně podílí na zachování místních tradic a zvyků.*

*Chtěl bych poděkovat panu Helikarovi za předložení návrhu Plánu rozvoje obce viz příloha č. 6, ze kterého lze vyčíst, že vize včetně záměrů v části uváděné jako plán investic a oprav jsou téměř*



*shodné s vizemi uvedenými v předloženém návrhu Strategického plánu rozvoje obce na období let 2023 až 2026, což je logické, neboť zde všichni bydlíme a vnímáme, co je potřeba realizovat.*

*: Chtěla bych se zeptat ohledně revitalizace říčky Šatavy, v jakém je to vlastně stavu? Tam je na té ceduli napsáno, že by ten projekt měl skončit k 31.1.2023, jakože už by to mělo celé být. V tom projektu je napsané, že by tam měli být lavičky, měla by tam být cesta, nějaké prostory pro sportovní aktivity a na to se investovala dotace kolem 4 mil nevím to přesně. Proč to teda není hotové?*

**Kukleta:** *Já bych spíš předal slovo našim kolegům, bývalým zastupitelům, částečně tady ty věci byli realizovány, my jsme dostali nějaké tři projekty, které se budou teprve realizovat, připravuje se projektová dokumentace tzn. bude se dělat větrolam, revitalizace vstupní části Plačkova lesa, pak tam je myslím ještě nějaký projekt, ke kterému jsme se ještě nesešli.*

*: Upřesním to, šla jsem se tam dneska podívat a jde hlavně o tu část za tím hřištěm, přejde se mostek a jde se doprava směrem k DPS. Tam vlastně na té cestě je to upravené tak, že jsou tam jakési rozdrčené cihly, vyvezený bordel jak z nějakého smetiště, tak jestli tohle je nějaká úprava relaxační zóny, to fakt nechápu, a jestli na tohle jsme potřebovali dotaci, to je mi fakt podivné.*

**Helikar:** *Odpovím na to. Jsou to dvě věci, revitalizace Šatavy je revitalizace pouze Šatavy, ta byla provedená.*

*: Ta relaxační zóna má název vlastně Revitalizace Šatavy a vznik nové relaxační zóny.*

**Helikar:** *Takže byla provedena revitalizace, ta byla hotová, a to další ne, protože tam by se měla propojovat celá naučná stezka, a to zatím vážně na propojení Nad Dolinami úsek až po Plačkův les. To se teď projektuje, pak by se to mělo realizovat, a to by současně s tím mělo být propojené i s tou cestou, jak Vy jste zmínila.*

*: Dobře, ale proč je na té cestě nadrcená ta vrstva toho nepořádku, po tom se nedá ani chodit, ani běhat a na kole se tam taky nedá projet, protože si propíchnete pneumatiky. To je prostě nepřístupná zóna.*

**Dofek:** *To je vyloženě ten projekt, který je tam zpracovaný na to. Toto není finální podoba toho povrchu, bude tam pravděpodobně mapový povrch to, co je za DPS v parčíku. Co je tam teď, tak navezla firma, která dělala tu revitalizaci Šatavy, aby vůbec mohli projet z těmi auty. Oni to zpevnili recyklátem, to je cihelný recyklát a může sloužit jako podkladní vrstva pod následné vrstvy té nové cesty, která tam bude vznikat.*

*: Ale tento stav je tam už rok.*

**Dofek:** *Ano bude to tam do té doby, než se začne dělat ta druhá část.*

*Ale tam se prostě nedá chodit. A ještě jedna věc, co tam je za DPS, když přejdete ten mostek, tak tam byla cedule Evropsky chráněné území, na té loučce rostly chráněné rostliny, ta je*

*ted' rozježděná, úplně je to zničené. Já si myslím, že tohle bychom si měli fakt hlídat, je to důležité, aby to tady zůstalo pro děti, a ne jenom pro nás. Myslím si, že by se tady mělo něco pro to udělat. Jak je to tam přístupný z té DPS, tak tam ty lidi by mohli chodit na procházku, ale ta cesta není k normálnímu chození.*

**Starostka:** *Tam právě do konce června firma Agropoject v rámci ÚSESu projektuje dál pokračování té říčky Šatavy, jak tu bylo řečeno. Cesta okolo, větrolamy, aleje, lávky. Jsou to tři akce v hodnotě 55 mil. Schůzka už tady proběhla se zástupci z JmK, správa železnic a dalších účastníků z Pohorelic, životní prostředí a v současné době je tam právě kvůli té cestě zadán biologický posudek a uvidí se, jestli vůbec ta cestička projde, protože tu máme nějaké chráněné prvky. Uvidíme, jak celá akce dopadne.*

*A ještě jedna věc, na tom mostku bylo takové pofiderní zábradlí a ted' už tam není vůbec žádný, což si myslím, že když tam ti senioři chodí, tak je to opravdu nebezpečné.*

**Starostka:** *Děkuji za dotaz a já si dovolím jenom k tomu plánu rozvoje obce se vrátit do školy, už jsem tady měla zástupce z firem a opravdu na budově Masarykova uvnitř budeme muset ještě zůstat. On, když to viděl, jak ta budova vypadá zevnitř, jednoduše to zhodnotil, tragické, začněte kotelnou, elektroinstalace, sanace zdiva, tělocvična, zbývá tam ještě spousta práce a když to zhodnotil, tak říkal, že 15 mil vám možná taky nebude stačit na ten vnitřek.*

**Helikar:** *Jednak bych chtěl hrozně moc poděkovat vedení obce, že upustila od rozhledny a koupaliště, že to tam není vůbec, opravdu jsem velice rád. A na druhou stranu, co mi chybí, veřejná debata, než Vy se pustíte do dalších investic, ohledně té haly na sokolovně. Tam mě to chybí a byly tam zpracované dvě projektové dokumentace, první projektová dokumentace neprošla, nevyhovovala sokolu, druhá je pravda, že ty finanční náklady jsou tam ted' velké, ale hledat formu PPP projektu, tak jak jsme to udělali na DPS. Hledat možnosti financování a neutíkat od toho. Tato debata my chybí.*

**Karpíšková:** *S tím souhlasím, je potřeba to znovu otevřít tohle téma, určitě ano.*

**Starostka:** *Schůze může být, ale já jsem zásadně proti.*

**Penka:** *Chci se zeptat, jako jak zásadně proti, proti čemu?*

**Starostka:** *Já bych si opravdu přála, abychom ten venkovní areál, tak jak tam máme to prostranství, aby bylo zachováno, zrekonstruováno a obnovila bych nějaké rozpravy s tím sokolem.*

**Penka:** *Však ano, to zaznělo. Pak zaznělo, že jsi zásadně proti, tak jsem se lekl.*

**Starostka:** *Jednání samozřejmě budou.*

**Penka:** *Myslím si, že musí být jednání i o té hale, protože už ten vjezd do Vranovic z Přibic, když to vidí člověk tu halu, ten výhled je katastrofální a nemůžeme se k tomu stavět, že jsme proti tomu, musí se o tom nějakým způsobem jednat a řešit.*

**Starostka:** Já jsem proti té hale, která je plánována se vznikem na tom otevřeném venkovním prostranství, protože bychom tak přišli o venkovní prostor, kterého bychom si měli považovat, že ho máme.

**Penka:** Ještě se vrátím k té škole, když mám slovo, abychom nepodléhali nějakým depresím, když pán říkal, že je to úplná katastrofa. Běžte se podívat, jak vypadají školy v Brně? Já věřím, že to zasluhuje rekonstrukci, ale věřte, že existují školy soukromé, vysoké, střední, kde ty prostory jsou daleko, daleko horší. To nechci říct, aby to tady tak zůstalo. Je to slušná škola, určitě zasluhuje rekonstrukci, ale říct, že je to katastrofa, mně přijde přehnané.

**Starostka:** To je jeden z dalších důvodů, proč se nechci zbavovat toho cash flow.

**Q:** Vy říkáte, že jste zásadně proti, takže ty projekty za nějakých 1,5 mil jsou zbytečné, aniž by se hledalo nějaké řešení na dotace?

**Starostka:** Děkuji paní Helikarová za názor.

*K té katastrofě, ta škola je si myslím v dobré kondici, ta hala nahoře je v katastrofální kondici, myslím, že je otázka času, kdy přijde statik a zavře to, tam jsou díry a myslím si, že nepokračovat na tom projektu haly je krok zpátky. Obecně pro rozvoj té obce a obecně pro rozvoj kolektivního sportu atd. Ten prostor tady nebude vůbec žádný a myslím si, že je to otázka času, kdy to někdo posoudí, že je to absolutně nevyhovující.*

**Helikar:** Já to nechci zdržovat, jenom je tady paní magistra Karpíšková, možná mě dá za pravdu, ta diskuze, veřejná diskuze, jestli nová sportovní hala nebo ne, proběhla v roce 2008 a 2009 a bylo to i s veřejností a zejména se sokolem a závěr byl takový, že na té současné hale nelze provést rekonstrukce tak, aby sloužila jak pro kulturní akce, tak pro sportovní akce, jednak zázemím, že to nejde a jednak podlahou. Toto proběhlo před 15. lety a jestli se něco změnilo? Tak s vámi souhlasím, nedělejme sportovní halu. Ale jestli se to nezměnilo, tak to, co říká teď pan Richter, to může být opravdu průšvih.

**Kodýtková:** Já se chci zeptat na tu hasičskou zbrojnicí novou, vy ji chcete umístit v podstatě na pozemek, který dlouhodobě se obec snažila získat už pro dopravní uzel a za těch 16 let se to nepovedlo. Takže vážně pochybuji o tom, že se to podaří v současné době, ty ceny nemovitosti pozemku jsou jaký jsou a druhá věc je, jestli uvažujete o tom, jednak to tam chcete vykoupit a zahájit. Ve volebních programech konkrétně Vaší kandidátky máte, že budete provádět studii a projektovou dokumentaci nové hasičské zbrojnice, takže ta příprava předpokládám během těch následujících 4 let by měla v tomto směru proběhnout a toto místo konkrétní, které jste vybrali, je v územním plánu pro tuto akci nevhodné. Takže musíte počítat i s tím, že umístit občanskou vybavenost na takovéto místo, bude vyžadovat i změnu územního plánu. Takže to je další investice a další čas, který pochybuji, že se v tomto plánu rozvoje obce do roku 2026 podaří. Myslím si, že toto je totální nesmysl, jako do tohoto uvádět a taktó nám to prezentovat, že během 4 let k tomuto nějakým způsobem dospějeme. To je možná výhled na dalších 10-15 let. Čeká nás nový územní plán, protože už neodpovídá aktuálnímu stavu těch nadřazených regulativ a podmínek co kraj má. A ještě poznámku, máte tam psáno v tom plánu investic, že na hřišti v Hlinku, máte naplánovanou novou dominantu samostatně stojící multifunkční herní sestavu. Rozpočet je odhadován na 400 tis

*Kč. Prosím vás, co to jako bude? Když na Vaší kandidátce píšete, že chcete vybudovat v parku Hlinek parkurové hřiště pro děti a mládež, kvalitní hřiště pro míčové hry a tenisovou stěnu. Tak se mi to s těmi vašimi plány a sliby pro občany trošku neslučuje.*

**Svora:** *Park Hlinek nenaplnuje očekávání, které jsme od toho původně měli. Je tam obrovská poptávka rodičů s dětmi po herních prvcích. Když se tam podíváte, tak v provozním řádu je zmíněná skluzavka. Tam nikdy v životě žádná skluzavka nebyla.*

**Helikar:** *Byla.*

**Svora:** *Já jsem tam nikdy žádnou skluzavku neviděl. Víte sami, že se jedná o lokalitu, ulice, kde je poměrně dost dětí a která si zaslouží, aby tam byla nějaká herní sestava. Jestli tam bude herní sestava koncipovaná pro pohybové aktivity jako příklad loď nebo hrad, tak to ten park v přední části snese. Co se týče těch dalších cílů je to, že v současné době je zde nějaké fotbalové hřiště, na kterém se vlastně ani nedá hrát, to Vám mohou říct všichni rodiče, je to nějaký hrbolatý, travnatý. Jsou tam nějaké branky bez sítí, je to asi rok, co se tam dával koš na basketbal, problém je v tom, že i ten koš je tam svým způsobem skoro zbytečný, protože ten míč se nemá vlastně o co odrážet tzn. chybí tam nějaký pevný povrch. Ten park, jako takový dává velkou příležitost k úpravě, aby děti a kdokoliv jiný ho mohl využít k hrám nebo odpočinku. Toto je náš nějaký cíl. Jak ten cíl bude naplňován, asi postupně, jak už to bývá v rámci návrhu plánu.*

**Kodýtková:** *Ptám se právě proto, že tady máte už konkrétně zmíněnou nějakou sestavu za 400 tis., takže jste už něco vybírali, o něčem jste se bavili, a to z toho není jasné, i když je to konkrétní věc, která je uvedena do toho strategického plánu rozvoje obce. A protože jste slibovali občanům tenisovou stěnu, tak mě to překvapilo, že ten váš program, který je po většinu zkopírován tady do toho plánu rozvoje obce Vranovic, že toto tam třeba chybí.*

**Svora:** *Určitě z toho se i vycházelo, ale já se díval taky na váš plán ODS, přiznám se popravdě, že tam jsem si taky všiml, že pořád prosazujete, že budete bojovat o tu sportovní halu. Ona je to taky otázka, i když všichni víme, že obec nemá žádné prostředky, na podzim jste odmítli dotaci ve výši 20 mil. Berte to tak, že to jsou nějaké plány, které každý z těch uskupení u těch voleb mají a je pak otázkou, jestli se nám to prostě podaří realizovat. A bylo by dobré, kdybychom šli do toho všichni společně.*

**Penka:** *Samozřejmě je to prospěšné a všem se nám líbí u toho Hlinku, revitalizace, další zlepšení, které bude. Ten povrch, jak jste říkal, jsme na venkově, je to prostě venkovský povrch, tam nemůžeme očekávat, že zde bude trávník, ten taky potřebuje nějakou údržbu, na ten povrch bude extrémně obtížné něco vymyslet, aby splňoval multifunkčnost. Ta umělá tráva s křemičitým pískem, to je možná kvalitní povrch na fotbal, ale těch fotbalových hřišť se mě zdá, že už tu máme moc, když se zde žádný fotbal nehraje, naštěstí je tady ta příprava, za to patří velké poděkování těm lidem, který se o to starají. Tenisové kurty si myslím, že využity nebudou. Myslím si, že tady dětem chybí to basketbalové hřiště, velký zájem by byl o u-rampy. Mně v této fázi chybí ten lidský faktor, kdo ty děti vyburcuje k té sportovní činnosti? Ale určitě budeme rádi všichni, když takové aktivity budou vznikat. Ještě k té hale, té rekonstrukci, vždycky se říkalo, že ta debata zahrnuje širokou diskuzi, že se do toho půjde pouze za předpokladu drtivé většiny pro. Ještě jednu poznámku, pokud se jedná o toho lékaře v tom zdravotním středisku a toho nábytku. Jak tady zaznělo, za předpokladu, že tam*

bude stávající dr. Bartl a vybere nábytek, tak samozřejmě ano, můžeme tomu jako obec pomoci. Ale pokud není 100% jistota, že tam bude on, tak každý jiný ten nábytek hned vyhodí. Abyste to zvážili.

**Richter:** K těm venkovním sportovištím, ano jsou důležité, ale ten největší rozvoj a nejvíc využívané jsou ty vnitřní prostory a ty tady prostě nejsou. Ani s nimi nepočítáte.

**Svora:** Máme v tom plánu uvedenou také alternativu, pokud by nebyla schválena, nepodařily by se získat prostředky pro tu realizaci, tak my tam dáváme tu nabídku, že by bylo dobré se zabývat studií získáním a zpracováním projektové dokumentace na rekonstrukci té stávající haly.

To mě taky vadí, jak říká pan Penka ten pohled na tu halu, ale mě třeba vadí, když vystoupím z vlaku ta hospoda a to kino. Ten pan vedoucí, který je spoluvlastník částečný má 75. let, nemá rodinu, aby to nedopadlo tak, že on až jednou nebude, to někdo koupí a bude z toho ubytovna pro Ukrajince. Toto je podle mě strategický místo, kde by se to dalo realizovat. Bude to prostě kulturák s nějakou tělocvičnou, která nebude na fotbal, ale bude na ty menší míčové hry, jako je basketbal, volejbal, házená apod. A tady teda vidím velký prostor začít jednat a toto by možná vyřešilo i tu halu.

K tomu by musel patřit celý ten pozemek za tím.

☺ Samozřejmě, ne teda úplně celý, ale část toho dřevoskladu, ale za tou hospodou je poměrně velký dvůr. Já si myslím, že ta lokalita je daleko výhodnější a je tam aspoň 50 parkovacích míst.

**Helikar:** Jenom na tohle bych chtěl odpovědět, paní doktorka má pravdu, pan Richter a pan Penka taky. Co se týká toho pozemku naproti nádraží. Ta hospoda je v majetku soukromé osoby, ale stálo by to o tom jednat, určitě. Ten pozemek je v majetku lesů České republiky. Co jsem starostoval po dobu 16 let jsem s nimi jednal, poslední jednání proběhlo v loňském roce a došlo k velikému posunu. Do té doby lesy ČR vůbec nepřipustily to, že by ten pozemek pustily. V loňském roce po jednání s náměstkem ředitele lesů ČR připustily, že ano, že by to pustily za předpokladu, že jim nabídneme jiný pozemek, který by mohly využít. Musel by to být pozemek blízko železnice. Tam se jeví dvě možnosti, co jsme probírali na radě obce, a to jednak jednat s Příbicemi, tam se pokusit vyjednat pozemek, který by obec musela zaplatit a směniti následně s lesy ČR. A druhá věc je, že opravdu to je nejlukrativnější pozemek ve Vranovicích. A já jsem si udělal poznámku, postavit hasičku na nejlukrativnějším místě v obci to si myslím, že by bylo úplně špatně. A co se týká té haly, k tomu už bylo řečeno asi všechno a jestli platí to, že stále sokol říká a já nevím, jestli se to změnilo a modernizaci podlah postoupila nebo nepostoupila a vyhovuje jak ke kulturním, tak ke společenským akcím. Ale každopádně to je budova, která nepatří obci.

**Kodýtková:** Ještě se zeptám na ten sběrný dvůr. Tohle je plán, který by si zasloužil samostatné jednání než jedním z bodu při zastupitelstvu. Co se týká sběrného dvoru, v minulém čase jsem tu slyšela z řad zastupitelů, že máme špatný sběrný dvůr, malý sběrný dvůr, nefunkční sběrný dvůr, četla jsem na kandidátkách, že se udělá nový sběrný dvůr, velký, na jiném místě. Tady v tom plánu oprav je pouze modernizace toho stávajícího sběrného dvoru. Takže neuvažuje naše vedení o tom, že by se ten sběrný dvůr opravdu přemístil, tak jak sliboval občanům?

**Starostka:** *Opravdu ten sběrný dvůr je mé velké přání, soustředit tam i tu naši pracovní četku.*

**Helikar:** *A kam?*

**Kodýtková:** *Kde by to mělo být?*

**Starostka:** *Proč by ten sběrný dvůr nemohl zůstat tam, kde je?*

**Kodýtková:** *Protože tady na minulých zastupitelstvech, když se mluvilo o sběrném dvoře, že ho obec vlastně ani nemá, přitom ho má. Byl nedostatečný, malý, na špatném místě.*

**Starostka:** *Pozemky, které jsou přilehlé okolo domu patří obci, je to zase na debatu, na diskuzi.*

**Kodýtková:** *Takže místo těch jejich zahrádek a toho parku tam, kde je místo, kde by se třeba další takový bytový dům, zařízení obce nebo jakákoliv jiná občanská vybavenost, dala vybudovat, tak že by se tam udělal sběrný dvůr?*

**Starostka:** *Může to být možnost, je to návrh.*

**Penka:** *Chtěl bych se ještě zeptat, jestli se neuvažuje o zpevnění povrchu u hřbitova, jak je to parkoviště.*

**Starostka:** *Tam je zase několik variant, může být rozšíření.*

**Svora:** *Pan Penka se ptal na úpravu toho povrchu. O tom jsme se taky bavili v rámci strategického plánu a můžu říct, že já jsem byl ten, kdo řekl, že se mu ten povrch tam nelíbí, když zaprší, všichni víme, co to dělá. Navrhoval jsem zpevnění povrchu, mezi mými kolegy se to nesešlo s pocitem, že je to důležité řešit. Diskuze se naopak stočila k tomu, že by bylo dobré řešit chodníky přímo na hřbitově, a říkali jsme, že by bylo dobré tam vybudovat kolumbárium pro občany.*

**Penka:** *Tam to není nějak památkově chráněný, ta obvodová zeď?*

**Kodýtková:** *Ne jenom ta kostnice.*

**Helikar:** *Je potřeba vnímat to, že je asi jenom 7 nebo 8 volných míst hrobových, takže by se mělo asi počítat s rozšířením hřbitova.*

#### **Návrh usnesení:**

**ZO schvaluje** Strategický plán rozvoje obce Vranovice na období let 2023-2026.

Hlasování: pro: 13    proti: 0    zdržel se: 2

Usnesení bylo přijato

## **11. Žádosti o dotace (spolky) (starostka)**

Byly podány následující žádosti o dotace z rozpočtu obce:

- TJ Sokol: 160.000,- Kč – viz příloha č. 7
- Myslivci: 30.000,- Kč – viz příloha č. 8
- ZO ČSOP Šatava: 25.000,- Kč – viz příloha č. 9
- Rybáři: 40.000,- Kč – viz příloha č. 10
- Vinaři: 25.000,- Kč – viz příloha č. 11
- SK Vranovice: 160.000,- Kč – viz příloha č. 12
- Junák – český skaut: 50.000,- Kč viz příloha č. 13

**Hanuš:** *Chtěl bych k jedné té dotaci, žádost od společnosti Šatava, jenom tady říct k jednomu bodu, že zde litá tisícovka v té výši požadované dotace na úklid tam mají náklady 3 tis, v dotacích 4 tis., to bych asi nechal předělat. Druhá věc ta odborná konzultace za 18 tis. Já, když bych to podpořil, tak bych chtěl vědět co to je za konzultaci.*

**Kukleta:** *Jde o člověka, který jezdí a ukazuje nějaký řez dřevin. Někdy se nám do té ekologie trošku vznáší zbytečně hodně peněz, na druhou stranu prostě bude to nějaká přednáška, jak se mají vlastně řezat a udržovat stromky. Mohli to udělat nějak levněji, ale každý má tu dotaci na něco použít. Je to vlastně taková naučná přednáška na toto téma, takže zároveň je s tím spojená nějaká činnost, kterou ten člověk pro tu obec, v podstatě i pro ten spolek udělá. V rámci obce se můžou ty stromky oživit. V každém případě budete všichni zvaní.*

**Rapcová:** *Mě těch 18 tis taky velice překvapilo, takže jsem oslovila paní Sekaninovou a paní Sedláček Rychtovou, jestli bych k tomu dostala nějaké podrobnější informace. Načež toho pána si umíme najít na webu každý, kromě toho, co tam dává, tak od paní Sekaninové jsem dostala informaci, že jedna přednáška stojí 12 tis a druhá je za 6 tis. To samozřejmě nic nemění na tom, co si řekl. Ano opravdu jsou to dobré věci, ale opravdu máme platit 18 tis za přednášku sadaře?*

*: Raději kupme sazeničky a zasadíme je za ty peníze.*

**Rapcová:** *Oni v té žádosti mají i nějaké peníze na rostlinky. Tím si nemyslím, že by nechtěli něco vysazovat, ale 18 tis, teda dobře se slevou dvě přednášky, nemyslím si, že by se takto mělo zacházet s obecními věcmi. Našla jsem si na webu, kolik stojí nějaká přednáška, ale neptala jsem se na ty sadařský, běžná přednáška se pohybuje řadově 2-5 tis.*

*: Až pan Penka bude dělat přednášku pro seniory, tak 10 tis minimálně jako lékař, děláme to všichni zdarma. Takže toto je opravdu paradox platit, když tady máme místní sadaře a zemědělce a udělají na Floriánku přednášku a rádi jim zaplatíme 2 nebo 5 tis a nebude platit 18 nějakému nýmandovi.*

**Kukleta:** *Souhlasím s názorem lidí, že 18 tis je dneska relativně velký peněz. Na druhou stranu se podívám, kdy se dělali nějaké úpravy stromů. Tento pán by měl součástí ceny zrovna i ty úpravy stromů. Nevím, v jakém to bude rozsahu, to je na jednu stranu. Na druhou stranu tady pan Helikar velice správně podotkl, že třeba spolek fotbalistů použil dotaci na oslavu, jestli o ty dotace nemají přijít. Je pravda taková, že tuto věc, jestli zastupitelstvo neschválí, tak pojďme potom nějakým způsobem určit, aby se vymyslela jiná alternativa, protože si myslím, že tady tato věc, by se měla podporovat podobně, jako sportoviště, školství atd.*

**Dofek:** *Chtěl bych k tomu říct, že my jako vinaři jsme pobočný spolek českého zahrádkářského svazu a ten zahrnuje mimo vinařů i ovocnáře, obecní zahrádkáře apod. Nabízí obecné přednášky za úplně jiné peníze a určitě od velice schopných odborníků na ovocný stromy a na tyto věci. Dokážu si představit, že pokud se někdo obrátí na ČZS, potažmo to klidně můžeme být my, jako pobočný spolek, kdo požádá o takovou přednášku, tak rozhodně se budeme bavit o jiných penězích.*

**Starostka:** *Dává někdo návrh na změnu výše té dotace?*

**Dofek:** *Nemám problém s výší dotace, já mám problém z výší jedné přednášky, ať tam napíšou, že nakoupí sazenice a vysadí stromy za 15 tisíc a za 3 tisíce udělají přednášku. Nemám problém s 25 tis pro spolek Šatava.*

**Rapcová:** *Nechtěl by si tu žádost přepracovat?*

**Kukleta:** *Myslím si, že by to bylo vhodné, ale zase se oddálí to schválení. My se teď budeme na toho sádře skládat, protože ta přednáška má být teď někdy v dubnu.*

**Hanuš:** *11.3. je tady napsáno, že navštíví.*

**Rapcová:** *Abychom se dopracovali k tomu, že 18 tis za přednášku ne.*

**Kukleta:** *Podle mě by bylo rozumné, dá se jim podmínka v té smlouvě, co bude, kde nebude zahrnuta tato věc v tom vyúčtování té dotace.*

**Helikar:** *Prosím Vás pěkně na to máme čas, na základě toho, když to dneska schválíme, tak to nemůže být proplaceno. Musí se schvalovat smlouvy na dalším zastupitelstvu. Takže pro další zastupitelstvo na to máte čas, aby se tyto připomínky zapracovaly do smlouvy. Stejně dřív jak v dubnu ty peníze dostat nemůžete.*

**Helikar:** *Můžu ještě k fotbalistům, nerozumím tady těm nákladům, když fotbalové hřiště bude tři čtvrtě roku uzavřeno, tak proč tam jsou náklady na elektrickou energii, samozřejmě na pronájem, startovné, to asi jo, ale oprava a údržba čeho?*

*: Opravy se budou dělat, záchody.*

**Helikar:** *Teď, když se tam bude dělat rekonstrukce, tak to budete dělat současně s tím?*

*: Asi jo, aspoň tak je to v plánu.*

**Helikar:** *Aby pak ve vyúčtování místo toho nebyl alkohol.*

#### **Návrh usnesení:**

ZO **schvaluje** dotaci z rozpočtu obce Vranovice na rok 2023 žadateli TJ Sokol Vranovice ve výši 160.000,- Kč.

Hlasování: pro: 15    proti: 0    zdržel se: 0

Usnesení bylo přijato



**Návrh usnesení:**

ZO **schvaluje** dotaci z rozpočtu obce Vranovice na rok 2023 žadateli Mysliveckému sdružení Vranovice- Příbice z.s, ve výši 30.000,- Kč.

Hlasování: pro: 15    proti: 0    zdržel se: 0

Usnesení bylo přijato

**Návrh usnesení:**

ZO **schvaluje** dotaci z rozpočtu obce Vranovice na rok 2023 žadateli ZO ČSOP Šatava, z.s. ve výši 25.000,- Kč.

Hlasování: pro: 14    proti: 0    zdržel se: 1

Usnesení bylo přijato

**Návrh usnesení:**

ZO **schvaluje** dotaci z rozpočtu obce Vranovice na rok 2023 žadateli Moravský rybářský svaz, z.s., pobočný spolek Vranovice ve výši 40.000,- Kč.

Hlasování: pro: 15    proti: 0    zdržel se: 0

Usnesení bylo přijato

**Návrh usnesení:**

ZO **schvaluje** dotaci z rozpočtu obce Vranovice na rok 2023 žadateli ZO ČZS, místní sdružení vinaři Vranovice ve výši 25.000,- Kč.

Hlasování: pro: 14    proti: 0    zdržel se: 1

Usnesení bylo přijato

**Návrh usnesení:**

ZO **schvaluje** dotaci z rozpočtu obce Vranovice na rok 2023 žadateli SK Vranovice ve výši 160.000,- Kč.

Hlasování: pro: 14    proti: 0    zdržel se: 1

Usnesení bylo přijato

**Návrh usnesení:**

ZO **schvaluje** dotaci z rozpočtu obce Vranovice na rok 2023 žadateli Junák – český skaut, středisko Vranovice, z.s.ve výši 50.000,- Kč.

Hlasování: pro: 12    proti: 0    zdržel se: 3

Usnesení bylo přijato

## **12. Prodej pozemků parc. č. 4573 a 1106/5 (starostka)**

ZO č. 6/2022 schválilo záměr prodeje pozemků parc.č. 4573 a 1106/5

a) pozemek parc.č. 4573 v k.ú. Vranovice nad Svratkou o výměře 376 m<sup>2</sup>, minimální cena 70 Kč/m<sup>2</sup>

Záměr prodeje byl zveřejněn na úřední desce ve dnech 2.1.2023 – 23.1.2023.

Byla podána jediná nabídka: Vranovice

Nabízená cena: 103 Kč/m<sup>2</sup>

**viz příloha č. 14**

**Kodýtková:** *Mám jen technickou připomínku, co se týká těch kupních smluv, jsou zde gramatické chyby a v případě pana je tam věcná chyba v číslech.*

**Starostka:** *Připravovali právníci, opravíme.*

### **Návrh usnesení:**

ZO **schvaluje** kupní smlouvu o převodu vlastnictví k nemovité věci – pozemku parc. č. 4573 v k. ú. Vranovice nad Svratkou o výměře 376 m<sup>2</sup> za cenu 38.728 Kč uzavřenou s , bytem Vranovice s podmínkou zachování stávajícího remízku.

Hlasování: pro: 15 proti: 0 zdržel se: 0

Usnesení bylo přijato

b) pozemek parc.č. 1106/5 v k.ú. Vranovice nad Svratkou o výměře 100 m<sup>2</sup>, minimální cena 150 Kč/m<sup>2</sup>

Záměr prodeje byl zveřejněn na úřední desce ve dnech 2.1.2023 – 23.1.2023.

Byla podána jediná nabídka: , bytem , Vranovice

Nabízená cena: 175 Kč/m<sup>2</sup>

**viz příloha č. 15**

### **Návrh usnesení:**

ZO **schvaluje** kupní smlouvu o převodu vlastnictví k nemovité věci - pozemku parc. č. 1106/5 v k. ú. Vranovice nad Svratkou o výměře 100 m<sup>2</sup> za cenu 17.500 Kč uzavřenou Vranovice.

Hlasování: pro: 15 proti: 0 zdržel se: 0

Usnesení bylo přijato

## **13. Vyjádření k převodu pozemku parc. č. 1894/5 k. ú. Vranovice nad Svratkou do vlastnictví Jihomoravského kraje (starostka)**

**viz příloha č. 16**

Starostka předložila radním informaci k obdržené Žádosti o vyjádření k převodu pozemku parc. č. 1894/5 k. ú. Vranovice nad Svratkou do vlastnictví Jihomoravského kraje.

**Kodýtková:** *Jenom doplním, tady z toho to není jasné, tam je jedna parcela, ta neoznačená, vlastní ji stát a stát to nabízí obci nebo kraji. Nevím, z jakého důvodu by to obec měla mít, protože je tam nad tím to těleso, komunikace druhé třídy. Geometrák se tam nebude dělat, kvůli sjezdu k tomu pneuservisu, protože těleso komunikace je nejenom ta asfaltová vozovka, ale i ten rigol vedle toho, což je jedno těleso. Je logický a asi by to mělo připadnout, tak jak ty ostatní vedlejší parcely tomu kraji. Za mě si myslím, že obec o tady ten pozemek nemá zájem, aby to přišlo do jeho vlastnictví, aspoň nevidím důvod.*

#### **Návrh usnesení:**

ZO **souhlasí** s návrhem převodu pozemku parc. č. 1894/5 k. ú. Vranovice nad Svratkou do vlastnictví Jihomoravského kraje.

Hlasování: pro: 15    proti: 0    zdržel se: 0

Usnesení bylo přijato

#### **14. Vyjádření k nabídce ÚZSVM převodu pozemků parc. č. 1608/532, 1608/533, 1608/530, 1608/531 v k. ú. Vranovice nad Svratkou do vlastnictví obce Vranovice (starostka)**

**viz příloha č. 17**

Starostka seznámila zastupitele s žádostí ÚZSVM ve věci získání vyjádření k nabídce bezúplatného převodu pozemků v k. ú. Vranovice, na kterých se nachází účelové komunikace, do vlastnictví obce Vranovice. Současně konstatovala, že k rozhodnutí o získání pozemků se dle zákona obcích vyjadřuje ZO, které k žádosti zaujme hlavní stanovisko a bude na některém dalším zasedání ZO projednávat schválení návrhu smlouvy v dané věci, kterou obdrží od ČR-ÚZSVM.

**Hanuš:** *Já si myslím teda, že určitě ne.*

**Helikar:** *Určitě ne.*

**Dofek:** *Určitě to nedoporučujeme převádět, protože jednak je to konstrukce té komunikace, který je v dezolátním stavu, tam je utržený ten svah celý.*

**Starostka:** *Paní z toho úřadu pro zastupování státu volala a podivovala se, proč to obec nechce.*

**Kodýtková:** *Zeptám se, zkoumal někdo, či ta komunikace je? Ta místní komunikace? Podle silničního zákona v současné době ta vrstva té komunikace není součástí toho pozemku, ale tento případ bude asi něco jiného. Ta komunikace druhé třídy není jen asphalt, ale i celý ten násep, to je všechno jedno těleso komunikace. V době, kdy se to budovalo, tak to stoprocentně dělal stát a já pochybuji, že nám, jako obcím, převáděl tu konstrukci nebo tu komunikaci do vlastnictví. Takže já mám pochybnosti o tom, tak jak oni se k tomu staví, že tam máme my komunikace a pod tím ten pozemek by měl být ve vlastnictví obce. Nejsem si jistá, jestli ta část náspu je ve vlastnictví obce. Nám z toho budou plynout docela velké investice a to jsou 10,100 mil investic do oprav a toto bude*

to stejný. A nejsem si tím jistá, jestli je to opravdu obce. U tohoto mám velké pochybnosti, jestli je to dobře převzít.

**Hladík:** Nabízí nám to úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových sice teda bezúplatně obci, tak ať do dají jihomoravského kraji, protože ten vlastní silnice.

**Kodýtková:** Obec může být vlastníkem té komunikace a nemusí být vlastníkem toho pozemku pod ním, v tom silničním zákonu to tak je.

#### **Návrh usnesení:**

ZO souhlasí s bezúplatným převodem pozemků parc. čísel 1608/532, 1608/533, 1608/530 a 1608/531 v k.ú. Vranovice nad Svatkou do vlastnictví obce Vranovice.

Hlasování: pro: 0    proti: 15    zdržel se: 0

Usnesení nebylo přijato

## **15. Diskuse**

**Kodýtková:** Měla bych několik bodů. Chtěla bych požádat radu nebo možná to bude na zastupitelstvo. Je zvykem odměňovat členy komisí, protože se nám změnilo vedení obce a tato současná rada má jiné komise, ale ty původní defacto třičtvrtě roku fungovali, tak jak byli. Takže já bych chtěla požádat o odměny svých bývalých členů komise.

**Starostka:** Ano vím o tomto bodu, ale záměrně jsem si ho dovolila nechat až na dubnové zastupitelstvo.

**Svora:** My jsme na to pamatovali, budou v nejbližší době vyzváni bývalí předsedové komisí a výborů, aby navrhli odměny pro jejich členy.

**Kodýtková:** To mě těší. Na prosincovém zasedání 13.12. tak nám paní starostka na konci slíbila plán termínů zasedání zastupitelstva, byla bych ráda, abychom je dostali.

**Starostka:** Na konci každého zastupitelstva je sděleno datum, ano asi jsem to slíbila, dosud jsme se, ale bohužel ještě nezabývali touto tematikou.

**Svora:** Není to žádná povinnost říkat dopředu, ale na druhé straně je to na místě, abyste věděli. V letošním roce plánujeme pět zasedání zastupitelstev, to nejbližší bude 25.4., dále potom v červnu. Přes prázdniny je dělat nebudeme, až pak v září. To jenom tak informativně.

**Dofek:** V Jednacím řádu zastupitelstva je to pod bodem 7, zastupitelstvo se schází zpravidla 1x za dva měsíce, musí se konat v území v obvodu obce. Časový plán a obsah činnosti stanoví rada na období 6 měsíců. Takže minimálně na půl roku je rada povinná stanovit jednání.

**Rapcová:** Proto jsem o to žádala minule na základě toho Jednacího řádu, tak jestli se můžeme domluvit, že třeba během 14. dní dostaneme ty termíny.

**Starostka:** *Určitě.*

**Kodýtková:** *Já jsem měla dotaz na radu obce, pan Benda měl zajistit subjekt péče umístění těch zvířat, toho útulku. Je to nějakým způsobem zajištěno, zařízeno?*

**Benda:** *Zatím to ještě není, je to v jednání s Pohořelicemi. Jednal jsem s paní telefonicky, bude se to dělat pro Pohořelice, měli by tam zájem i Cvrčovice, ale ještě nemám nachystané žádné smlouvy. Dotazoval jsem se i na městskou policii, jak to řeší, takže jsou taky v kontaktu s paní. Takže jak budu vědět víc, tak dám informace paní starostce, aby byla uzavřena smlouva.*

**Kodýtková:** *Poprosila bych zapisovatele zápisu, ať už je to rada obce nebo to co předkládáte, aby si to po sobě zkontrolovali, protože tam jsou takové úžasné, někdy úsměvné chyby.*

**Starostka:** *Můžete mi ukázat v které žádosti se to objevilo?*

**Kodýtková:** *Ne v žádosti, to je v usnesení, proto říkám, aby ty zápisy, který jsou zveřejňované, projít 3x, 4x, aby tam nebyli nějaké nesmysly.*

*Já bych chtěla reagovat tady na paní Helikarovou, když říkala, že existuje ta dokumentace k té hale. Známe se tu už několik let, chodím na schůze, těch diskuzí už bylo teda hromada. Víím, že se kdysi neoslovil Sokol, takže Sokol se k tomu pak vyjádřil, přišlo se na to, že rozměry těch hracích ploch neodpovídají nějaké normě, tak jak se říkalo. Že se tady budou sjíždět z okolí a hrát turnaje, k tomu by nemohlo dojít. Další věc nikdo neoslovil občany, kteří tady bydlí, takže taky je sezvali, byli jsme dokonce v době covidu. Představila se nám vizualizace, ti občané tam měli nějaké připomínky, že je to vysoký, takže by se to snížilo, pak se přišlo na to, že ne snížit, ale do země. Jenomže to by byly takové velké náklady, že by se to nedalo realizovat. Pan doktor třeba bude mít krásný pohled, ale nikdo se neptá, jaký pohled budou mít ti občané co tam bydlí. Je to úzká ulice a před okny. Pokud teda ten projekt stál tolik peněz, najděte nějaké vhodné místo, ani parkoviště tam pořádný není. Jim se úplně znehodnotí to bydlení.*

**Starostka:** *Moc děkujeme, já bych jenom upozornila, že máme 21:53 minut, takže abychom zvládli rekapitulaci usnesení, takže jen krátce odpověď paní Karpiškové.*

**Karpišková:** *Na to je strašně moc pohledů, furt se tady dohadujeme, hádáme. Je potřeba to znovu otevřít se všemi.*

**Penka:** *Jednat by se o tom určitě mělo.*

**Helikar:** *K Vranovickému zpravodaji, tři zásadní věci. Zásady pro vydávání obecního vranovického zpravodaje říkají „nejsou zveřejňovány příspěvky politických stran s výjimkou předvolebního zpravodaje“ V posledním zpravodaji je článek Vranovčáků podepsaný panem Kukletou členem rady a panem prvním místostarostou. Nemá tam co dělat. Druhá věc v tomto článku jsem byl napaden, že jsem nemluvil pravdu, není to tak, nedostal jsem možnost se k tomu vyjádřit, zase zásady obecního zpravodaje říkají, že „každý kritický má možnost se k tomu vyjádřit“ nebylo tomu tak. Dostanu šanci se k tomu vyjádřit ve zpravodaji? Bez další reakce někoho.*

**Kodýtková:** *Co se týká toho Jednacího řádu, my si teď tady můžeme odhlasovat, že nebudeme Jednací řád do 22 hodin respektovat, že to můžeme protáhnout, není to nic proti ničemu. Takže navrhuji, můžeme hlasovat o prodloužení zastupitelstva?*

*Návrh: Zastupitelstvo obce souhlasí s prodloužením jednání po 22. hodině*

Hlasování: pro: 15 proti: 0 zdržel se: 0

**Helikar:** *Jestli to mohu dopovědět. Bylo tam uvedeno „asi nejvýraznějším momentem zasedání byly katastrofické scénáře bývalého pana starosty, ohledně nízkého zůstatku finančních prostředků na obecních účtech ke konci roku 2022“ to není pravda. Vy jste předložili rozpočtové opatření č. 6, a to, když se tam dal zůstatek k 1.1.2022 k tomu plánové příjmy, plánované výdaje, tak výsledek byl 9 mil. Toto já jsem navrhoval, aby nebylo přijato, navrhoval jsem protinávrh a ten nebyl přijat. Já jsem neměl žádné katastrofické scénáře. To jste předložili Vy, ne já. Já jsem to pouze komentoval. Nerozumím tomu, proč jste to psali a vůbec se to tam nemělo objevit za Vranovčáky. A poslední věc nevím, z jakého důvodu nebo proč tak je, jednak ve zpravodaji se to objevuje, ale i na webových stránkách, nepodepsané články. A jsou to články z jednání zastupitelstva a další, myslím si, že pokud to je zárodek cenzury, tak to všechno, co jsem tady říkal o penězích беру nazpátek, to je v pořádku. Ale jestli se tady chceme dostat k otázce cenzury, tak to jsme opravdu o 40 let nazpátek. A v žádném případě to prosím není na paní Kvapilovou, v žádném případě to není kritika.*

**Kvapilová:** *Každopádně tohle jsem mohla podchytit.*

**Kukleta:** *Tam jde o to, že lidem bylo prezentováno tohle, samozřejmě protože jsme byli nové zastupitelstvo, my jsme nikam těch 13 mil nezpronevěřili. Chápeme, že Vy máte z hlediska praxe zkušenosti se sestavováním rozpočtu, tam šlo spíš o to, že ti obyčejní lidé z toho byli takoví špatní. Tak jsme se snažili nějakým způsobem, možná nevhodně, za to se tedy omlouváme, nastínit to, že skutečnost byla taková, že chyba byla hlavně na příjmové straně, to se shodneme, a ne straně výdajové.*

**Helikar:** *Ne, zase nemáte pravdu, tak se podívejte v rozpočtovém opatření č. 7 čím se měnila 6. Tak se podívejte na to. Vy jste předkládali návrh rozpočtového opatření č. 7.*

**Kukleta:** *Myslím ten celek, my jsme 13 mil nikde nezpronevěřili.*

**Rapcová:** *Vy mluvíte každý o něčem jiném, reagujte na to stejný.*

**Kukleta:** *Tam šlo o to, že bylo prezentováno, že nějakým způsobem zmizelo 13 mil, ale on v podstatě nezmizel, protože jsme tam neměli ještě započteny věci, který přišli koncem roku, o to šlo, my jsme to prostě nevěděli a o tom to bylo. Bylo to prezentováno tak trochu nešťastně a obyčejný lidé se na to ptali. Dělalí jsme to poprvé, tak je to snad nějakým způsobem omluvitelný.*

**Helikar:** *Pane Kukleto, zase nemluvíte pravdu, jednak tady se překládali zápisy z inventarizace, který jsou lživí, teď Vy tady taky říkáte nepravdu, buď si tady budeme říkat pravdu nebo ne. Tam jsou rozdíly v rozpočtovém opatření číslo 7 a číslo 6. 4 mil na straně příjmu a 6 mil na straně výdajů. Obojí, ne jenom na straně příjmů. Já jsem dával protinávrh a tam by byl zůstatek 18 mil. Vy jste se sami přesvědčili že 10 a 10 není 20, ale 25. Ale opravdu to tak není 10 a 10 je 20 zkrátka.*

*Já bych se chtěla ještě vrátit k té Šatavě. Když budou další ty projekty, jestli budou veřejnosti přístupné nebo jestli do toho budeme moci i nahlédnout, nebo se k tomu nějak vyjádřit jako občané?*

**Starostka:** *Obec Vranovice zadala čtyři akce, ta jedna už je odevzdaná, a ty tři akce se mají odevzdat k 30.6.2023 zprojektované.*

*A k těm projektům se budeme moci nějak vyjádřit nebo to prostě bude daný, jak to bude vypadat.*

**Starostka:** *Jestli o to budete mít zájem, já s tím problémem nemám, nějaké schůzky budou.*

**Kukleta:** *Určitě budou jednání komise rady obce pro životní prostředí, tak se toho taky můžete zúčastnit.*

*: Tak bych byla ráda, kdybych se nějak dozvěděla, že to třeba probíhá. Jde o to, že mě to zajímá, protože jsem byla třeba nemile překvapená tím, jak se tam vykácelo strašně moc stromů u té říčky. Ta říčka je v létě v podstatě celá zelená a kachny, který tam hnízdily pod tím křovím, se teď nemají kam vrátit. A my, když tam jdeme, tak kachny se tam pořád vrací, ale ony musí odletět, když nemají kde být. Mně jde o to, abychom si to tady ochránili, protože ten strom roste 20-30 let. Já to nemyslím zle, ale pojďme si ohlídat co tady máme, ať to tady zůstane.*

**Dofek:** *Ve zpravodaji jsem se dočetl, že proběhlo slavnostní otevření nástavby školy a přišlo mě teda takový zvláštní, že nedostali pozvánku zastupitelé. Mám pocit, že to není akce starostky nebo rady obce, ale že to je celkem velká investiční akce tady obce. Myslím si, že by se slušelo pozvat celé zastupitelstvo, aby se podívali, jak to dopadlo. To mě trošku zamrzelo, i z důvodu, že jsme zde s panem Helikarem strávili nemálo hodin od začátku stavby. Tak si myslím, že by to byla taková slušnost vůči zastupitelům i veřejnosti, aby to bylo nějakým způsobem představeno.*

**Starostka:** *Jenom doplním, tam nám asi taky ulítlo slovíčko, ono v podstatě nešlo o slavnostní otevření jako takové.*

**Korčák:** *Šlo spíše o kolaudaci.*

**Dofek:** *Nepotřebuji slavnostní otevření, ale aspoň se podívat, jak to dopadlo.*

**Starostka:** *To vám bude samozřejmě umožněno.*

*Dal by se zajistit úklid mimo katastr obce? Když se přijíždí do Vranovic, jako z kterékoliv strany obce, je tam spousta nepořádku, bordelu, který je katastrofální. Buď vyprovokovat správce silnic, který to mají na starosti nebo v rámci obce, třeba za spoluúčasti okolních obcí.*

*: Jako skauti jsme sbírali z Vranovic do Uherčic tu silnic na jaře a nejsmutnější je, že do měsíce je ten nepořádek zpátky.*

**Kukleta:** *ČSOP bude provádět Uklid'me Česko, ale i správci komunikace dělají úklid, můžeme se na to zaměřit, to je dobrá připomínka.*

*Uklid'me Česko funguje, to víme. Teď jde jen o to, jestli je to v kompetenci té SÚSky nebo obce.*

**Helikar:** *Pokud se bavíme o komunikaci jako takové, tak spadá SÚSce, ať už to je v katastru obce nebo mimo.*

**Dofek:** *Ten příkop je součástí komunikace.*

**Hanuš:** *Tam je problém uklidit i ten písek, než oni dojedou, tak se to všechno spláchne do kanalizace.*

**Kodýtková:** *Když už jsme u té kanalizace, v té odbočce, co není udělaná komunikace na vaší ulici, když přijde větší déšť tak se tam tvoří kaluž. Nebylo by vhodné zabránit vodě, jednak, aby tam vůbec tekla nebo tam udělat ústí do kanalizace.*

**Starostka:** *Určitě je to na místě, co já mám zprávu od obyvatel, už s bývalým vedení panem Helikarem komunikovali, i o dokončení, dotažením asfaltové silnice. Podívám se na to, nevím, jak to dopadlo.*

**Kodýtková:** *Jde o to, že tam ta voda stojí, když prší a co se týká té asfaltové komunikace jeho dokončení, to není komunikace, to je sjezd těch rodinných domků, které tam jsou. To by přes dopravní policii neprošlo, tam by se musela udělat točna a muselo by se dopravní řešení vyřešit úplně jinak, aby tam oni mohli vůbec stavět. Projektant to domluvil v Pohořelicích tím způsobem s policií, záchrannými složkami tak, že to nebude komunikace, ale je to jejich sjezd na tu komunikaci. Tam to končí tím retardérem, ale myslím si, že právě ten retardér to způsobuje, když teče voda, ten retardér ji zadrží a ona ta voda si právě hledá cestu tady na ty odbočky.*

**Starostka:** *Já se teda ještě zeptám, při vjezdu na tu naši komunikaci jsou na jedné straně chodníky a v projektu na druhé straně, na levé, byly parkovací stání. Jestli si to dobře pamatují. Proč se to tam tedy neudělalo.*

**Helikar:** *Však to můžete udělat.*

**Starostka:** *Já jsem položila otázku, proč se to neudělalo současně s těmi chodníky?*

**Helikar:** *Protože jsme rozhodli o chodnících a tohle je už na Vás zase.*

**Kodýtková:** *Když se podíváte na ty nájezdy, majitelé nerespektovali to, že ten nájezd nemá být šikmý od obrubníku komunikace, ale až na jejich vlastním pozemku. Takže tam ty nájezdy některý jsou dost prudký, obec by jim je musela zrušit, oni by je museli dělat znovu, tak to je jeden z důvodů.*

**Hladík:** *Dneska, když se staví a projektuje, tak každý má od stavební čáry 6 metrů ve vlastnictví, aby mohl parkovat na svém, nevím, proč všude stojí auta na silnici.*

**Kodýtková:** *Tady v této lokalitě už jsme tady měli paní, která tady byla jedno zastupitelstvo, zastupovala vaši ulici s peticí a chtěli místo zóny 30, obytnou zónu. Zdůvodňovala to tím, že když se tam stane neštěstí a někdo jim porazí dítě, takže za to ten řidič dostane větší postih než v zóně 30. Ale já jsem ji namítala to, že nejde o bezpečnost dětí, ale ta doprava, která tam je, všechny ty auta, který stojí teď na silnici, tak by tam stát nemohly, protože v obytné zóně musí auta stát na parkovišti, ne na komunikaci. Tak proto to potom stáhli.*

**Kukleta:** *Jen poslední věc, jen aby se to vědělo, že krajská hygienická stanice zrušila ke dni 22.2.2023 finanční příspěvek ke koupi balené vody.*

**Kodýtková:** *To by se mohlo dát i web.*

**Hanuš:** *Na webu se psalo o stavu vody, tak se to tam může dopsat.*



## **16. Rekapitulace usnesení (předseda NK)**

### **1.ZO schvaluje**

- 1.1. ZO schválilo členy Návrhové komise.
- 1.2. ZO schválilo ověřovatele zápisu.
- 1.3. ZO schválilo program dle předloženého návrhu.
- 1.4. ZO schválilo výsledky inventarizace k 31.12.2022 dle přednesené inventarizační zprávy.
- 1.5. ZO schválilo Rozpočtového opatření č. 1/2023 s celkovými příjmy 55 706 200 Kč a výdaji 59 665 600 Kč a splátkami dlouhodobých úvěrů ve výši 4 484 000 Kč.
- 1.6. ZO schválilo Strategický plán rozvoje obce Vranovice na období let 2023-2026.
- 1.7. ZO schválilo dotaci z rozpočtu obce Vranovice na rok 2023 žadateli TJ Sokol Vranovice ve výši 160.000,- Kč.
- 1.8. ZO schválilo dotaci z rozpočtu obce Vranovice na rok 2023 žadateli Mysliveckému sdružení Vranovice- Přibice z.s, ve výši 30.000,- Kč.
- 1.9. ZO schválilo dotaci z rozpočtu obce Vranovice na rok 2023 žadateli ZO ČSOP Šatava, z.s. ve výši 25.000,- Kč.
- 1.10. ZO schválilo dotaci z rozpočtu obce Vranovice na rok 2023 žadateli Moravský rybářský svaz, z.s., pobočný spolek Vranovice ve výši 40.000,- Kč.
- 1.11. ZO schválilo dotaci z rozpočtu obce Vranovice na rok 2023 žadateli ZO ČZS, místní sdružení vinaři Vranovice ve výši 25.000,- Kč.
- 1.12. ZO schválilo dotaci z rozpočtu obce Vranovice na rok 2023 žadateli SK Vranovice ve výši 160.000,- Kč.
- 1.13. ZO schválilo dotaci z rozpočtu obce Vranovice na rok 2023 žadateli Junák – český skaut, středisko Vranovice, z.s.ve výši 50.000,- Kč.
- 1.14. ZO schválilo kupní smlouvu o převodu vlastnictví k nemovité věci – pozemku parc. č. 4573 v k. ú. Vranovice nad Svratkou o výměře 376 m<sup>2</sup> za cenu 38.728 Kč uzavřenou s \_\_\_\_\_, bytem \_\_\_\_\_ Vranovice s podmínkou zachování stávajícího remízku.
- 1.15. ZO schválilo kupní smlouvu o převodu vlastnictví k nemovité věci - pozemku parc. č. 1106/5 v k. ú. Vranovice nad Svratkou o výměře 100 m<sup>2</sup> za cenu 17.500 Kč uzavřenou s \_\_\_\_\_ bytem \_\_\_\_\_, Vranovice.
- 1.16. ZO souhlasilo s návrhem převodu pozemku parc. č. 1894/5 k. ú. Vranovice nad Svratkou do vlastnictví Jihomoravského kraje.
- 1.17. ZO souhlasí s prodloužením zasedání ZO po 22:00 hodině.

### **2. ZO bere na vědomí**

- 2.1. ZO vzalo na vědomí zprávu o kontrole usnesení zastupitelstva.
- 2.2. ZO vzalo na vědomí zprávu o činnosti Rady obce v mezidobí od posledního zastupitelstva.
- 2.3. ZO vzalo na vědomí informace zápisu 1. jednání Finančního výboru ZO konaného 15.2.2023.
- 2.4. ZO vzalo na vědomí zprávu 1. jednání Kontrolního výboru ZO konaného 20.2.2023.

## **17. Závěr**

V závěru starostka poděkovala za účast všem přítomným zastupitelům a občanům a informovala, že další zasedání Zastupitelstva obce je plánováno na 25. dubna 2023.

Ověřovatelé:



Ing. Jiří Hladík



Vladimír Benda



Bc. Šárka Novotná  
starostka



Ing. arch. Jan Korčák  
1. místostarosta

